#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-07-19

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <jeem9157> which he said he wasn't going to post
[0:00] <LittleMissGrill> why wouldn't he post it? haha
[0:00] <LittleMissGrill> and why would cwp do it?
[0:00] <jeem9157> he told me he thought it wouldn't help
[0:00] <jeem9157> i arguied with rob about it
[0:00] <jeem9157> argued*
[0:00] <LittleMissGrill> of course it would help :/
[0:00] <jeem9157> i know right
[0:00] <jeem9157> rob found that tnt had caused it
[0:01] <jeem9157> so i said
[0:01] <jeem9157> that rules out creepers?
[0:01] <jeem9157> and he said nope
[0:01] <jeem9157> 5 minutes later
[0:01] <jeem9157> he said that rules out creepers
[0:01] <LittleMissGrill> -_-
[0:01] <jeem9157> then
[0:01] <jeem9157> he said that since he didn't
[0:01] <jeem9157> find any "placed" tnt
[0:02] <jeem9157> it must be due to plugin or cannon
[0:02] <jeem9157> just as he said in the post
[0:02] <jeem9157> but
[0:02] <jeem9157> he said he wouldn't post because it wouldn't be helpful
[0:02] <jeem9157> and we wouln't find who's respsonsible
[0:02] <jeem9157> wouldn't*
[0:02] <jeem9157> responsible*
[0:02] <LittleMissGrill> :/
[0:02] <LittleMissGrill> that's so weird
[0:02] <jeem9157> so i decided to mention tnt
[0:03] <jeem9157> I was very annoyed with rob
[0:03] <LittleMissGrill> thanks, man
[0:03] <jeem9157> then he did what he said he wouldn't
[0:03] <jeem9157> every detail too
[0:03] <LittleMissGrill> like i dunno the rules and how the server works so it's good to have you around
[0:03] <LittleMissGrill> so wait, cwp admitted to it?
[0:03] <jeem9157> that or
[0:03] <jeem9157> he admitted ot jrr doing it
[0:04] <jeem9157> to*
[0:04] <jeem9157> he said
[0:04] <LittleMissGrill> why would they do ti?
[0:04] <jeem9157> jrr killed some sheep
[0:04] <jeem9157> cause he thought it was over the limit
[0:04] <jeem9157> and a nuke must have gottten the rest of them
[0:04] <LittleMissGrill> i thought that was referring to the other day when i was online
[0:04] <jeem9157> when we were online with jrr?
[0:05] <LittleMissGrill> yeah
[0:05] <jeem9157> and jrr decided not to do anything baout it
[0:05] <jeem9157> about*
[0:05] <jeem9157> cwp's post
[0:05] <jeem9157> not sure if that's refering to then
[0:05] <jeem9157> or some time in the future
[0:05] <jeem9157> you have been nuked before so
[0:05] <jeem9157> he might have been refering to that
[0:06] <jeem9157> but
[0:06] <jeem9157> the tnt
[0:06] <jeem9157> which wasn't placed
[0:06] <jeem9157> makes me think nuke
[0:06] <jeem9157> again
[0:06] <jeem9157> that's what regox thought aswell
[0:06] <jeem9157> but
[0:06] <jeem9157> regox said he might question that idea because
[0:06] <jeem9157> of his past experience crashing the server with nukes
[0:06] <jeem9157> however
[0:06] <jeem9157> I know from experience that nukes don't always crash the server
[0:06] <jeem9157> also
[0:06] <jeem9157> who's to say anyone else was online to notice?
[0:07] <jeem9157> a server crash anyway?
[0:07] <LittleMissGrill> would a nuke come up as tnt?
[0:07] <jeem9157> tnt flies out of nukes
[0:07] <jeem9157> as I recall
[0:07] <LittleMissGrill> ah
[0:07] <jeem9157> i've fired one off
[0:07] <LittleMissGrill> that makes sense
[0:07] <jeem9157> so this "plug in" or "tnt cannon" rob is talking about
[0:08] <jeem9157> rob is very short sighted
[0:08] <jeem9157> like he only sees the code
[0:08] <LittleMissGrill> yeah
[0:08] <LittleMissGrill> i'm getting that
[0:09] <LittleMissGrill> but like
[0:09] <LittleMissGrill> why is someone using our build as a nuke testing area
[0:09] <jeem9157> i've been nuked twice
[0:09] <jeem9157> and lost two inventories
[0:10] <LittleMissGrill> who does that
[0:10] <jeem9157> it was peppy
[0:10] <jeem9157> when I was killed
[0:10] <jeem9157> I'm starting to hink
[0:10] <jeem9157> think*
[0:10] <jeem9157> nukes should be
[0:10] <jeem9157> removed from server
[0:10] <LittleMissGrill> yeah
[0:11] <jeem9157> and I hate to say it but
[0:11] <jeem9157> there's some corruption
[0:11] <jeem9157> and bias
[0:11] <LittleMissGrill> amoungst the admins?
[0:11] <jeem9157> seems that way
[0:12] <LittleMissGrill> yeah man
[0:12] <LittleMissGrill> i didn't even get an apology from rob
[0:12] <jeem9157> and people have complained about it before
[0:12] <jeem9157> but
[0:12] <jeem9157> they've also been banned
[0:12] <LittleMissGrill> they were banned for pointing our bias?
[0:12] <LittleMissGrill> out*
[0:12] <jeem9157> for other reasons
[0:12] <jeem9157> but
[0:12] <jeem9157> they ticked off the admins
[0:13] <LittleMissGrill> thats crap
[0:13] <LittleMissGrill> that really annoys me
[0:13] <LittleMissGrill> like, i'm really passionate about justice and fairness
[0:13] <LittleMissGrill> it's why i like kids so much, cos they have such a strong sense of that
[0:13] <LittleMissGrill> stronger than anyone else
[0:14] <LittleMissGrill> and if people put into the powerful positions can't control their own bias
[0:14] <LittleMissGrill> i know it's only a game
[0:14] <jeem9157> yes but
[0:14] <jeem9157> we're dealing with other humans regardless
[0:14] <LittleMissGrill> but it's not fair to all those people who have been banned for less than what rob has done
[0:14] <jeem9157> with emotions and such
[0:14] <jeem9157> game or not
[0:14] <jeem9157> agreed
[0:14] <LittleMissGrill> yeah, exactly
[0:14] <LittleMissGrill> like looking through the servers about jank
[0:14] <LittleMissGrill> he's been banned for placing a few blocks in people homes
[0:15] <LittleMissGrill> like if someone did that to me i'd just remove them and not care
[0:15] <jeem9157> a few weeks ago
[0:15] <LittleMissGrill> so when rob does this and he gets nothing..
[0:15] <jeem9157> hj was temp banned by rob
[0:15] <jeem9157> for joking about having hacks
[0:15] <jeem9157> hj made a thread
[0:15] <jeem9157> for unban
[0:15] <jeem9157> rob posted
[0:15] <jeem9157> told him he shouldn't have joked about it
[0:16] <jeem9157> and locked the thread
[0:16] <LittleMissGrill> what
[0:16] <LittleMissGrill> that's rediculous
[0:16] <jeem9157> yep
[0:16] <jeem9157> rob will come up with anything to justify what he does
[0:17] <LittleMissGrill> i don't have much to lose on this server
[0:17] <jeem9157> he's a smart ass like that
[0:17] <LittleMissGrill> i'm tempted to make a post about it
[0:17] <LittleMissGrill> i'll need something else to happen to me though, before i have justification for it
[0:17] <jeem9157> yeah
[0:17] <jeem9157> they like they're screenshots
[0:17] <jeem9157> which isn't always even a possibility
[0:17] <LittleMissGrill> i also suspect my concerns aren't being treated as well because i'm with jank
[0:17] <jeem9157> for example, nuke
[0:17] <LittleMissGrill> well i'm on a mac. i can't screen shot quickly
[0:18] <LittleMissGrill> you have to open up another program all together
[0:18] <LittleMissGrill> oh wait
[0:19] <LittleMissGrill> i just googled it
[0:19] <LittleMissGrill> there is a way
[0:19] <LittleMissGrill> i'll remember that
[0:20] <LittleMissGrill> i might ask for some inksacks to make my sheep black again
[0:20] <jeem9157> cwp might not have known that this was recent
[0:20] <jeem9157> and thought it was because of that incident with rob
[0:20] <jeem9157> a while ago
[0:21] <jeem9157> i asked regox to look at this
[0:21] <jeem9157> so he tele'd here
[0:21] <jeem9157> spawned the sheep
[0:21] <jeem9157> then rob comes online
[0:22] <jeem9157> but doesn't get involved again
[0:22] <LittleMissGrill> sigh
[0:22] <jeem9157> me to rob "would a tnt kill register as tnt?..
[0:22] <jeem9157> " and a creeper kill register as creeper"
[0:22] <jeem9157> rob: "no"
[0:22] <jeem9157> then on the thread
[0:23] <jeem9157> he basically confirms what i asked him
[0:23] <jeem9157> there's something in his brain
[0:23] <jeem9157> which prevents him from ever agreeing with people
[0:23] <LittleMissGrill> i'd like to meet him in real life
[0:23] <jeem9157> well
[0:24] <jeem9157> he lives in sydney
[0:24] <LittleMissGrill> it's a normal thing to skype with people right
[0:25] <jeem9157> admins do sometimes
[0:25] <jeem9157> to eachother
[0:25] <jeem9157> i've been tolerating him for a long time
[0:26] <jeem9157> don't know what it is
[0:26] <jeem9157> but every conversation I have with him
[0:26] <jeem9157> I come out feeling offended
[0:26] <LittleMissGrill> i think his default is no
[0:26] <jeem9157> yeah
[0:26] <LittleMissGrill> like you know those people that can't say yes to things ever
[0:27] <LittleMissGrill> but then he seems really unempathetic
[0:27] <LittleMissGrill> he apologised for killing me when i was offline
[0:27] <jeem9157> and didn't replace your things
[0:27] <LittleMissGrill> and refused to replace my stuff
[0:27] <LittleMissGrill> peppy and regox had to
[0:27] <LittleMissGrill> even though he's admin and gets creative, right?
[0:27] <jeem9157> you'd think all that time he's afk
[0:28] <jeem9157> he might be able to use some
[0:29] <LittleMissGrill> yeah jank wasl ike
[0:29] <LittleMissGrill> nothings gonna happen cos all the admins like him
[0:29] <LittleMissGrill> i suspect that if i wasn't with jank i'd be getting treated a bit better in this
[0:29] <jeem9157> i told rob I felt offended last night
[0:29] <jeem9157> he said
[0:29] <jeem9157> "i seem to have the same effect on jank"
[0:30] <LittleMissGrill> what does that even mean
[0:30] <jeem9157> dunno
[0:30] <LittleMissGrill> ughhjsk
[0:30] <LittleMissGrill> i know jank is annoying and rude on here
[0:30] <jeem9157> he is aware that his attitude negatively affects people
[0:30] <jeem9157> rob
[0:30] <LittleMissGrill> but in person he is super nice i promise n_n
[0:30] <LittleMissGrill> yeah
[0:30] <LittleMissGrill> he's aware
[0:30] <LittleMissGrill> i don't know hwy the admins never pull him inline
[0:31] <LittleMissGrill> peppy was online when i got blown up
[0:31] <LittleMissGrill> and didn't say annnnything to him
[0:31] <jeem9157> i've told peppy
[0:31] <jeem9157> that I'm annoyed
[0:31] <jeem9157> with the constant harassment
[0:31] <jeem9157> and reminded him it's you that's affected also
[0:31] <LittleMissGrill> woops
[0:32] <LittleMissGrill> and what'd he say?
[0:32] <jeem9157> something about jank's behavior
[0:32] <jeem9157> don't remember exactly
[0:32] <LittleMissGrill> but janks been good! the only thing that set this off was what he said to rob
[0:32] <LittleMissGrill> after asking nicely for him to leave
[0:32] <LittleMissGrill> janks behaviour was bad like a year ago
[0:32] <LittleMissGrill> i'll admit that
[0:32] <LittleMissGrill> but he served his time andi do't think it constitutes this
[0:33] <LittleMissGrill> and what about what it does to meeee.
[0:33] <LittleMissGrill> i don't like that what's happening to me is being ignored because of janks behaviour a year ago
[0:33] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[0:34] <jeem9157> hey val
[0:34] <VAHO999NA> hello there
[0:34] <jeem9157> I don't either
[0:34] <LittleMissGrill> cos all of robs attacks have missed jank and effected me the most
[0:34] <LittleMissGrill> mostly because i'm stupid and new to minecraft and don't know what a nuke looks like
[0:34] <LittleMissGrill> but still
[0:34] <LittleMissGrill> anyway
[0:34] <LittleMissGrill> hi val! how are you? n_N
[0:35] <VAHO999NA> fine, thank you :p what about you?
[0:35] <LittleMissGrill> pretty good
[0:35] <LittleMissGrill> getting geared for tutorial registration
[0:36] <LittleMissGrill> hmm. should have thought about how i'm getting down
[0:36] <jeem9157> should we
[0:36] <jeem9157> build ladders on this?
[0:36] <LittleMissGrill> yes
[0:36] <LittleMissGrill> i need wood
[0:36] <jeem9157> i can get some
[0:37] <LittleMissGrill> all good i have stacks
[0:37] <jeem9157> ok
[0:38] <jeem9157> had rails in my hand and was wondering why I couldn't stick them
[0:38] <jeem9157> to the pillar XD
[0:38] <VAHO999NA> lol
[0:38] <LittleMissGrill> hahah
[0:40] <LittleMissGrill> need
[0:40] <LittleMissGrill> wobble
[0:40] <LittleMissGrill> cobble
[0:42] <jeem9157> lol that post is great
[0:42] <jeem9157> childcare lesson
[0:42] <LittleMissGrill> which one?
[0:42] <jeem9157> love it
[0:42] <LittleMissGrill> :D
[0:42] <LittleMissGrill> my friends hate having me around
[0:42] <LittleMissGrill> i'll occasionally slip into childcare mode
[0:44] <LittleMissGrill> there should be a see through block
[0:44] <jeem9157> like
[0:44] <jeem9157> invisible?
[0:44] <LittleMissGrill> not necessarily
[0:44] <jeem9157> glass
[0:44] <LittleMissGrill> just something you can like put there
[0:44] <LittleMissGrill> OH
[0:44] <LittleMissGrill> you're a genious jeem
[0:44] <VAHO999NA> lol
[0:44] <jeem9157> :)
[0:44] <LittleMissGrill> i srsly dunno how i got advanced
[0:45] <LittleMissGrill> jeeem come here
[0:46] <jeem9157> there's also glass panes
[0:46] <jeem9157> they're thinner
[0:46] <LittleMissGrill> whats this
[0:46] <jeem9157> oh
[0:46] <jeem9157> we made a totem pole
[0:46] <LittleMissGrill> oh okay sweet
[0:46] <jeem9157> hj, peppy, myself
[0:47] <jeem9157> on dynmap you can see stone blotches in the sand to the east of us
[0:47] <jeem9157> that's from
[0:47] <jeem9157> crow and I
[0:47] <jeem9157> months ago
[0:48] <jeem9157> need tons of sand
[0:48] <LittleMissGrill> what were you building?
[0:48] <jeem9157> the dome
[0:48] <LittleMissGrill> ooh
[0:48] <LittleMissGrill> yeah you would've needed heaps!
[0:50] <jeem9157> overall it was
[0:50] <jeem9157> 20,300 blocks
[0:50] <jeem9157> about
[0:50] <jeem9157> wood+glass
[0:50] <LittleMissGrill> D;
[0:50] <LittleMissGrill> test
[0:51] <LittleMissGrill> i' lagging out
[0:51] <LittleMissGrill> hit me?
[0:51] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[0:51] <jeem9157> :O
[0:51] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[0:51] <jeem9157> wcb
[0:51] <VAHO999NA> wb
[0:52] <LittleMissGrill> i probably don't need this much sand
[0:52] <LittleMissGrill> inf act i only needed like three
[0:52] <jeem9157> lol
[0:53] <LittleMissGrill> so
[0:53] <LittleMissGrill> glass planes you say
[0:54] <jeem9157> used often for windows
[0:54] <LittleMissGrill> how make?
[0:54] <jeem9157> middle row: glass, glass, glass
[0:54] <jeem9157> bottom row: glass, glass, glass
[0:54] <jeem9157> makes 16
[0:54] <LittleMissGrill> ooh
[0:54] <jeem9157> per six glass blocks
[0:55] <VAHO999NA> bbs
[0:55] <jeem9157> it changes shape
[0:55] <LittleMissGrill> bai
[0:55] <jeem9157> if you place other things around it
[0:55] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[0:55] <LittleMissGrill> :O
[0:56] <jeem9157> didn't know they were recoverable
[0:56] <LittleMissGrill> silk touch
[0:56] <jeem9157> even so
[0:58] <LittleMissGrill> glass floor :O
[0:58] <jeem9157> that might require
[0:58] <jeem9157> blocky blocks
[0:58] <LittleMissGrill> i can do that
[0:59] <jeem9157> i should have stayed up there :(
[0:59] <jeem9157> for tp
[0:59] <LittleMissGrill> all good
[1:00] <jeem9157> brb
[1:00] <jeem9157> dinner time
[1:00] <LittleMissGrill> :O
[1:00] <LittleMissGrill> jelly
[1:00] <jeem9157> back
[1:00] <LittleMissGrill> :O
[1:01] <LittleMissGrill> t
[1:01] <LittleMissGrill> yayay
[1:02] <jeem9157> what do you think of glass panes?
[1:02] <LittleMissGrill> they're more window like than glass blocks
[1:02] <LittleMissGrill> which i appreciate
[1:02] <jeem9157> yeah
[1:02] <jeem9157> leave a bit of a ledge
[1:02] <jeem9157> well
[1:02] <jeem9157> i mean
[1:03] <jeem9157> they do when placed on another block
[1:03] <LittleMissGrill> :O
[1:03] <LittleMissGrill> yeah
[1:03] <LittleMissGrill> i like it
[1:03] <jeem9157> it's me being american and leaving out words
[1:03] <LittleMissGrill> jank will probably hate this but i don't care
[1:03] <jeem9157> lol
[1:03] <LittleMissGrill> i don't reallly like building with him cos it always turns into his build
[1:04] <jeem9157> i once built a thing with my brother
[1:04] <jeem9157> on here
[1:04] <LittleMissGrill> you have a brother on the server >.>
[1:04] <jeem9157> i did
[1:04] <jeem9157> he didn't play for long
[1:04] <jeem9157> because
[1:04] <LittleMissGrill> oh okay
[1:04] <jeem9157> he was denied a rank
[1:04] <LittleMissGrill> :/
[1:04] <jeem9157> MotionOTheOcean
[1:04] <jeem9157> was his
[1:04] <jeem9157> username
[1:05] <jeem9157> it's not really a relevant story XD
[1:05] <LittleMissGrill> motion of the ocean lol
[1:05] <jeem9157> yeah
[1:05] <LittleMissGrill> if a mod says 'fired' on the forums
[1:06] <LittleMissGrill> does that mean they were actually fired :O
[1:06] <jeem9157> Oextar?
[1:06] <LittleMissGrill> i dunno can't remmeber
[1:06] <jeem9157> not sure myself
[1:06] <LittleMissGrill> i saw it on an old thread
[1:06] <jeem9157> but in oextar's case it's a joke
[1:06] <jeem9157> probably
[1:07] <jeem9157> is this gale?
[1:07] <LittleMissGrill> yeah! that one
[1:07] <LittleMissGrill> also how do i move out of new member to member?
[1:07] <LittleMissGrill> i wanna be able to vote
[1:08] <LittleMissGrill> awh thre e posts isn't enough? xD
[1:08] <jeem9157> ahahahahaa
[1:08] <jeem9157> I never even applied for citizen
[1:08] <LittleMissGrill> what about ranking other people?
[1:08] <LittleMissGrill> i wanna tell jeem he's cool
[1:08] <jeem9157> :)
[1:08] <LittleMissGrill> or rating or whatever
[1:09] <LittleMissGrill> yeah!
[1:09] <LittleMissGrill> it won't let me :( i can't see a button for it anywhere :(
[1:09] <jeem9157> there might be a green thing
[1:09] <jeem9157> witha plus sign
[1:09] <LittleMissGrill> on your page?
[1:10] <jeem9157> on a page
[1:10] <jeem9157> near where the rep is
[1:10] <jeem9157> there's a "details" link
[1:11] <LittleMissGrill> oh oh oh
[1:11] <LittleMissGrill> ty
[1:11] <LittleMissGrill> i'll make another post
[1:11] <jeem9157> on the details page there's a button to the upper right
[1:11] <jeem9157> "rate user"
[1:12] <LittleMissGrill> is there always someone reading our converstaions?
[1:12] <jeem9157> it's always possible
[1:13] <jeem9157> even with private messages
[1:13] <LittleMissGrill> :O
[1:13] <jeem9157> agreed
[1:13] <jeem9157> well
[1:13] <jeem9157> the US government does it :p
[1:13] <jeem9157> wire tapping
[1:13] <LittleMissGrill> i don't like it
[1:13] <jeem9157> same
[1:13] <LittleMissGrill> not private messaging anywya
[1:13] <jeem9157> but you knkow what they say
[1:13] <jeem9157> "freedom isn't free"
[1:14] <jeem9157> but in that case
[1:14] <jeem9157> it's not freedom anymore is it
[1:14] <LittleMissGrill> nope
[1:14] <jeem9157> wish private messages
[1:14] <jeem9157> were true to their name
[1:15] <jeem9157> at least
[1:15] <LittleMissGrill> yeah
[1:15] <jeem9157> private XD
[1:16] <jeem9157> lol
[1:16] <LittleMissGrill> ow
[1:16] <LittleMissGrill> can you see us too?
[1:17] <LittleMissGrill> like dynmap?
[1:17] <jeem9157> lol
[1:17] <LittleMissGrill> so you know how chatlogs aren't working?
[1:17] <LittleMissGrill> when they cmoe back up
[1:18] <LittleMissGrill> will the chatlogs from the last few days be readable?
[1:18] <LittleMissGrill> oh okay
[1:18] <jeem9157> indeed
[1:18] <LittleMissGrill> they've been down for ages
[1:18] <LittleMissGrill> i just wanna know what went on two days ago from yesterday :o
[1:18] <LittleMissGrill> it's in the forums haha
[1:19] <LittleMissGrill> my sheep got killeded by tnt
[1:19] <jeem9157> you just opened a can of worms
[1:19] <LittleMissGrill> i DID
[1:19] <LittleMissGrill> it was an accident
[1:19] <jeem9157> expression
[1:19] <jeem9157> meaning
[1:19] <jeem9157> a simple question
[1:19] <LittleMissGrill> i know
[1:19] <jeem9157> lol ok
[1:19] <LittleMissGrill> we have a tv show about it
[1:19] <jeem9157> :O
[1:19] <LittleMissGrill> called can of worms :/
[1:19] <jeem9157> but yeah
[1:20] <jeem9157> much has happened
[1:20] <LittleMissGrill> so much
[1:20] <LittleMissGrill> yah
[1:20] <LittleMissGrill> well
[1:20] <LittleMissGrill> in general
[1:21] <jeem9157> nether portal, nuke
[1:22] <jeem9157> if it was a nuke
[1:22] <jeem9157> would we be able to find the block where it was placed?
[1:22] <jeem9157> if it was placed on the ground?
[1:23] <jeem9157> that's a wide area to cover i know
[1:23] <jeem9157> rob checked the sheep encloser? for placed tnt
[1:23] <jeem9157> and found none
[1:23] <jeem9157> but the majority were killed by tnt
[1:24] <LittleMissGrill> but the gate was never opened. so it must have been from outside
[1:24] <jeem9157> they're big enough
[1:25] <jeem9157> not to mention rob and the nether portal
[1:25] <jeem9157> so rob has been annoyed by jank's attitude
[1:25] <jeem9157> he decided to retaliate
[1:25] <jeem9157> first he tried to nuke jank
[1:25] <jeem9157> but accidentally killed little
[1:25] <jeem9157> then he failed to replace her things
[1:25] <jeem9157> regox did it for him
[1:26] <jeem9157> next..
[1:26] <jeem9157> we found a nether portal a little ways away from jank and little's build
[1:26] <jeem9157> which we created around the same time
[1:26] <jeem9157> it interfered with little's and jank's portal
[1:26] <jeem9157> i co inspected it
[1:26] <LittleMissGrill> it linked to ours
[1:26] <LittleMissGrill> so the exit portal come out of our portal
[1:27] <LittleMissGrill> he placed pressure plates which set whoever walked on them on fire around our portal in the nether
[1:27] <jeem9157> oh yes that too XD
[1:28] <LittleMissGrill> i should have screen shotted that
[1:28] <LittleMissGrill> but i still have the pressure plates
[1:28] <jeem9157> we can find the block info
[1:29] <jeem9157> few days later
[1:29] <jeem9157> 20 sheep dead
[1:29] <jeem9157> cause unknown
[1:29] <jeem9157> except we know tnt was involved
[1:29] <LittleMissGrill> oh no its okay
[1:29] <LittleMissGrill> regox already replaced them for me
[1:29] <LittleMissGrill> i wouldn't mine some ink sacks though cos they were black sheep? n_n
[1:30] <LittleMissGrill> thank you so much
[1:30] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[1:30] <jeem9157> cya gale
[1:30] <Skeletoon> cya console
[1:30] <jeem9157> hey skele
[1:30] <Skeletoon> hey
[1:31] <LittleMissGrill> byeee
[1:31] <LittleMissGrill> and hey :)
[1:31] <Skeletoon> hey
[1:31] <LittleMissGrill> i got all my tuts :')
[1:31] <Skeletoon> same
[1:31] <jeem9157> tutorials?
[1:31] <Skeletoon> there was only 3 for my to sign up for =P
[1:31] <LittleMissGrill> i forgot about it, and remembered right on 11:30 just then when it was open
[1:32] <Skeletoon> lol
[1:32] <LittleMissGrill> and i nearly had a heart attack
[1:32] <Skeletoon> how long are your lectures
[1:32] <jeem9157> what are tutorials?
[1:32] <LittleMissGrill> it's where you go over more closely the content of the lectures. it's more like high school classes
[1:32] <Skeletoon> ok jeem, lectures u learn it from the lecturer who explains the material
[1:32] <Skeletoon> tutorial is where u do the examples and practice
[1:32] <jeem9157> oh
[1:33] <LittleMissGrill> and some of my lectures are 2 hours, some are 1. most my tuts this year are 2 hours
[1:33] <Skeletoon> mine are 4
[1:33] <LittleMissGrill> D;
[1:33] <LittleMissGrill> engineers...
[1:33] <jeem9157> interesting, we just have long lectures XD
[1:33] <Skeletoon> but i think its half lecture half tut
[1:33] <Skeletoon> no tut's to practice?
[1:33] <jeem9157> once
[1:33] <jeem9157> for introductory physics
[1:33] <jeem9157> years ago
[1:33] <Skeletoon> =P
[1:33] <jeem9157> there was a once per week tutorial thing
[1:34] <LittleMissGrill> what do you study?
[1:34] <jeem9157> astrophysics and math
[1:34] <Skeletoon> little wat was it u studied?
[1:35] <LittleMissGrill> social sciences
[1:35] <Skeletoon> y is it called social?
[1:35] <LittleMissGrill> cos it's about society
[1:35] <LittleMissGrill> it's the study of society
[1:35] <LittleMissGrill> not a science :D
[1:35] <Skeletoon> lol
[1:35] <jeem9157> i took a
[1:36] <jeem9157> sociology class last semester
[1:36] <LittleMissGrill> like it?
[1:36] <jeem9157> that was categerized as
[1:36] <jeem9157> social sicence
[1:36] <jeem9157> science*
[1:36] <jeem9157> it was alright
[1:37] <Skeletoon> practice house
[1:37] <LittleMissGrill> ?
[1:37] <Skeletoon> i found your practice house
[1:37] <LittleMissGrill> OH
[1:38] <Skeletoon> dam it kept typing tapccept
[1:38] <LittleMissGrill> first house ever
[1:38] <Skeletoon> lol
[1:38] <LittleMissGrill> before i worked out there were other materials than wood
[1:39] <Skeletoon> jeem is flying through stuff
[1:39] <jeem9157> hax
[1:39] <Skeletoon> your in the ground
[1:40] <Skeletoon> XD
[1:40] <LittleMissGrill> oh hai
[1:40] <Skeletoon> wat was this meant to be?
[1:40] <LittleMissGrill> i think this should be lava instead
[1:40] <LittleMissGrill> decoration
[1:41] <jeem9157> buzzed my face
[1:43] <LittleMissGrill> i think i did this like a week into playing
[1:43] <Skeletoon> jeem do u have to live at college?
[1:44] <jeem9157> I live a mile away from my campus
[1:44] <jeem9157> 1/4 mile
[1:44] <jeem9157> more like
[1:44] <jeem9157> which is um
[1:44] <jeem9157> 0.415 km
[1:44] <jeem9157> XD
[1:44] <Skeletoon> lol
[1:45] <LittleMissGrill> whats the difference between college and uni in america?
[1:45] <jeem9157> same thing
[1:45] <jeem9157> but
[1:45] <Skeletoon> for us its different
[1:45] <jeem9157> some call themselves college and some university
[1:45] <jeem9157> "university" usually has a more prestigious feel to it
[1:45] <Skeletoon> college is like u do 1 year of study to get into uni, and all u have to do is pass the subjects
[1:46] <jeem9157> we have "community colleges" that are like that
[1:46] <jeem9157> i go to the
[1:46] <jeem9157> University of Colorado at Boulder
[1:46] <Skeletoon> so u call yourself a uni student or college student?
[1:46] <jeem9157> college
[1:46] <jeem9157> lol
[1:46] <LittleMissGrill> do americans say uni?
[1:46] <jeem9157> no
[1:46] <jeem9157> only in the titles
[1:47] <Skeletoon> idk uni sounds more smart 4 me
[1:47] <Skeletoon> XD
[1:47] <jeem9157> agreed
[1:47] <LittleMissGrill> how come in america when you register to vote you have to register with a party?
[1:47] <jeem9157> good question
[1:47] <LittleMissGrill> what are the implications of that?
[1:48] <LittleMissGrill> do you have to vote for that party?
[1:48] <jeem9157> no
[1:48] * 11jank11 (11jank11@11jank11) has joined #main
[1:48] <jeem9157> hey jank
[1:48] <LittleMissGrill> jank
[1:48] <Skeletoon> hey jank
[1:48] <LittleMissGrill> you're supposed to be on a plane
[1:48] <11jank11> why harro
[1:48] <11jank11> yeah soon
[1:48] <jeem9157> where to?
[1:48] <11jank11> i have 15 mins to hang out with u :3
[1:48] <LittleMissGrill> suck up
[1:48] <11jank11> im catching a plane to melbourne for 2 gigs with my band
[1:48] <LittleMissGrill> i wasn't invited :(
[1:49] <11jank11> u were
[1:49] <11jank11> but its too much money
[1:49] <LittleMissGrill> hey babe i got into my tutorials! :D
[1:49] <11jank11> sook
[1:49] <11jank11> CONGRATS
[1:49] <LittleMissGrill> ty
[1:49] <11jank11> hey babe
[1:49] <LittleMissGrill> i almost died
[1:49] <LittleMissGrill> i was so nervous
[1:49] <11jank11> babe
[1:49] <11jank11> BAAAAAAAAAAAAAABE
[1:50] <11jank11> fine i wont tell u
[1:50] <LittleMissGrill> oh
[1:50] <LittleMissGrill> sorry
[1:50] <LittleMissGrill> iwas afk
[1:50] <11jank11> babe
[1:50] <LittleMissGrill> yes
[1:50] <11jank11> shh
[1:50] <LittleMissGrill> -_-
[1:50] <LittleMissGrill> you're so funny
[1:50] <11jank11> i know
[1:50] <11jank11> i actually cnat stop laughing atm
[1:51] <11jank11> oi jeem
[1:51] <LittleMissGrill> hey jeem
[1:51] <jeem9157> hey
[1:51] <LittleMissGrill> so you have minimum wage right?
[1:51] <LittleMissGrill> in america
[1:51] <jeem9157> yes
[1:51] <jeem9157> varies by state
[1:51] <11jank11> no
[1:51] <11jank11> everyone has same wage
[1:51] <LittleMissGrill> do you have like
[1:51] <LittleMissGrill> wages based off age?
[1:52] <jeem9157> don't think so
[1:52] <LittleMissGrill> ohhh
[1:52] <LittleMissGrill> everything makes so much sense
[1:52] <jeem9157> not that i'm aware of
[1:52] <11jank11> OI BABE
[1:52] <jeem9157> Colorado minimum wage is 7.78 USD per hour
[1:52] <jeem9157> as of january
[1:52] <11jank11> xD
[1:52] <11jank11> they have no place to stay the night
[1:52] <LittleMissGrill> are they staying with you?
[1:52] <11jank11> hahahaha
[1:53] <LittleMissGrill> tell thenm to go to the youth hostel
[1:53] <LittleMissGrill> it's cheep
[1:53] <LittleMissGrill> what just happened
[1:53] <Skeletoon> magic
[1:53] <11jank11> gtg to plane
[1:53] <11jank11> byyye babe
[1:53] <LittleMissGrill> bai
[1:53] <Skeletoon> cya
[1:53] <LittleMissGrill> :)
[1:53] * 11jank11 (11jank11@11jank11§r) Quit (§e11jank11 left the game.)
[1:53] <LittleMissGrill> hmm
[1:54] <LittleMissGrill> no ones replied to me sheep thing yet
[1:55] <jeem9157> gale semi replied
[1:55] <Skeletoon> who killed them?
[1:55] <jeem9157> on console
[1:55] <LittleMissGrill> i suspect this is going to be another "have you sheep back and forget about it"
[1:55] <jeem9157> that's what we're trying to find out
[1:55] <LittleMissGrill> yeah gale was good
[1:55] <jeem9157> that's why i said to regox
[1:55] <jeem9157> every time little and jank have been harasssed
[1:55] <jeem9157> things have been replaced
[1:55] <jeem9157> but no one's been punished
[1:55] <jeem9157> why not both?
[1:55] <LittleMissGrill> it's what would normally happen :(
[1:56] <jeem9157> true
[1:56] <Skeletoon> did u need the sheep?
[1:56] <LittleMissGrill> yeah
[1:56] <LittleMissGrill> half our space ship is wool
[1:56] <Skeletoon> did u get them there legit?
[1:56] <jeem9157> did you know that
[1:56] <jeem9157> the russian venus lander "venera"
[1:56] <jeem9157> had a heat shield made of siberian oak? XD
[1:57] <LittleMissGrill> no, actually. weavy put them all in there. we didn't even ask her
[1:57] <Skeletoon> hmm
[1:57] <LittleMissGrill> she just came on did it and left again
[1:57] <jeem9157> lol
[1:57] <LittleMissGrill> could it be something to do with thta?
[1:57] <Skeletoon> wdf
[1:57] <Skeletoon> i just threw an egg
[1:58] <Skeletoon> 4 chicks came out
[1:58] <LittleMissGrill> :O
[1:58] <Skeletoon> indeed
[1:58] <Skeletoon> O.O
[1:58] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[1:58] <Skeletoon> hey val
[1:58] <jeem9157> hey val
[1:58] <VAHO999NA> hi there
[1:58] <Skeletoon> jeem this lag makes u say stuff after me
[1:58] <LittleMissGrill> hai :)
[1:58] <jeem9157> i was thinking the same
[1:59] <LittleMissGrill> i need diamonds
[1:59] <Skeletoon> how many
[1:59] <LittleMissGrill> hmm idunno
[1:59] <LittleMissGrill> my armour is nearly gone
[1:59] <LittleMissGrill> i'll find them though
[1:59] <LittleMissGrill> i just need a cave
[2:00] <Skeletoon> so 1 set of armour?
[2:00] <LittleMissGrill> i think i should stop falling off stuff
[2:00] <VAHO999NA> so you need armor?
[2:00] <LittleMissGrill> yeah? :3
[2:00] <LittleMissGrill> hai server
[2:00] <LittleMissGrill> ahh creeper
[2:00] <LittleMissGrill> D;
[2:00] <Skeletoon> yea come to think of it, my armour is red =P
[2:00] <VAHO999NA> :O
[2:00] <LittleMissGrill> and my pick axe is nearly gone :(
[2:01] <LittleMissGrill> are there really three people on the server?
[2:01] <LittleMissGrill> -_-
[2:02] <LittleMissGrill> which admins are they?
[2:02] <jeem9157> peppy
[2:02] <jeem9157> ?
[2:02] <LittleMissGrill> peppy
[2:02] <LittleMissGrill> and regox
[2:03] <Skeletoon> peppy =P
[2:03] <Skeletoon> dont nuke pplz
[2:03] <jeem9157> sever
[2:03] <jeem9157> server*
[2:03] <jeem9157> you spelled armor like an american
[2:03] <jeem9157> that narrows things down
[2:03] <LittleMissGrill> so
[2:03] <LittleMissGrill> it's only peppy?
[2:04] <Skeletoon> rob?
[2:05] <jeem9157> just peppy
[2:06] <Skeletoon> mm
[2:07] <LittleMissGrill> what's a goodmovie that i should go watch today
[2:08] <Skeletoon> at the cinema?
[2:08] <LittleMissGrill> yeha
[2:08] <jeem9157> in the theater?
[2:08] <jeem9157> haven't seen a movie since star trek
[2:08] <Skeletoon> well dispicable me 2 was good but i dont think thats out still
[2:08] <VAHO999NA> lol, monster university >:)
[2:08] <LittleMissGrill> omg someone come here
[2:09] <LittleMissGrill> i found an underwater tunnel under thingy
[2:09] <VAHO999NA> :O
[2:09] <LittleMissGrill> where are we
[2:09] <LittleMissGrill> this town
[2:09] <jeem9157> oh yes
[2:09] <jeem9157> origin
[2:09] <Skeletoon> when is rpg coming out srsly
[2:09] <jeem9157> you must not ask that question
[2:09] <jeem9157> jk
[2:09] <jeem9157> i hate when they say that
[2:09] <Skeletoon> coz the answoer is "Soon"
[2:09] <jeem9157> i'm wondering the same
[2:10] <Skeletoon> answer*
[2:10] <LittleMissGrill> am i allowed to explore this tunnel?
[2:10] <jeem9157> yes
[2:10] <VAHO999NA> tis anyone in deltorah? :3
[2:10] <Skeletoon> nope
[2:11] <VAHO999NA> is*
[2:11] <jeem9157> no but in the nearest town
[2:11] <VAHO999NA> ty
[2:11] <jeem9157> it's south east from here
[2:11] <jeem9157> at the edge of the forest
[2:11] <VAHO999NA> thanks
[2:11] <VAHO999NA> you need food or something?
[2:12] <jeem9157> NAH
[2:12] <jeem9157> caps :p
[2:12] <VAHO999NA> it looks like youre dying of starvation :p
[2:12] <jeem9157> i am
[2:12] <jeem9157> but a beacon is sustaining me
[2:12] <jeem9157> thanks
[2:12] <VAHO999NA> welcome
[2:15] <LittleMissGrill> sometimes i go to my boat just to listen to my disk
[2:17] <LittleMissGrill> jeem wake up
[2:17] <LittleMissGrill> the boat has places to go
[2:18] <LittleMissGrill> where;s hj
[2:18] <jeem9157> dunno
[2:18] <LittleMissGrill> i've been on for a good 4 hours now
[2:18] <jeem9157> he's been taking driving lessons recently
[2:18] <jeem9157> don't know what to do so
[2:18] <jeem9157> i'll just pull on some ropes XD
[2:18] <LittleMissGrill> that's pretty much sailing
[2:19] <LittleMissGrill> this sheep is stupid
[2:19] <jeem9157> yes
[2:19] <LittleMissGrill> i need wheet
[2:19] <jeem9157> how much sailing have you done?
[2:20] <LittleMissGrill> at last count i was at 2500miles
[2:20] <jeem9157> :O
[2:20] <jeem9157> that's the width of the US
[2:20] <LittleMissGrill> australia is a big place
[2:20] <Skeletoon> naaaaa
[2:21] <LittleMissGrill> it's 800ks between sydney and brisbane and i've done that twice
[2:21] <LittleMissGrill> i've also gone up to cairnssss
[2:22] <LittleMissGrill> this damn sheep
[2:23] <VAHO999NA> OMG
[2:23] <LittleMissGrill> why doesn'ti t want my wheat
[2:23] <Skeletoon> coz he's blind
[2:23] <LittleMissGrill> really?
[2:23] <jeem9157> how long is brisbane to sydney?
[2:23] <jeem9157> time wise?
[2:23] <Skeletoon> about 10 hour drive
[2:23] <LittleMissGrill> 5 days good wind
[2:23] <LittleMissGrill> oh
[2:23] <Skeletoon> XD or that
[2:23] <LittleMissGrill> by car like 10 hours haha
[2:23] <LittleMissGrill> 10 days on a slow wind :P
[2:23] <Skeletoon> pass wheat
[2:24] <jeem9157> could you see the shore?
[2:24] <LittleMissGrill> most the time
[2:24] <LittleMissGrill> sometimes we just leave the heads and turn left
[2:24] <LittleMissGrill> and keep going until we get there
[2:24] <LittleMissGrill> other times we'll go yolo and just keep going straight for fun
[2:24] <Skeletoon> someone needs to push
[2:24] <LittleMissGrill> what if i feed it
[2:24] <Skeletoon> he glitched
[2:25] <Skeletoon> stupid sheep
[2:25] <LittleMissGrill> the shepe hates me :((
[2:25] <LittleMissGrill> noooo
[2:26] <jeem9157> aint hungry
[2:26] <LittleMissGrill> god damn it
[2:26] <Skeletoon> XD
[2:26] <Skeletoon> stupid sheep
[2:26] <VAHO999NA> dang it
[2:26] <LittleMissGrill> i had a really good hseep that was really funny but jank killed it
[2:26] <LittleMissGrill> now have this one
[2:26] <VAHO999NA> i fell of the museum-.-
[2:27] <LittleMissGrill> i'm sure the sheep have personality
[2:27] <Skeletoon> where do u want him to go?
[2:27] <VAHO999NA> off*
[2:27] <Skeletoon> oh
[2:27] <Skeletoon> k
[2:27] <LittleMissGrill> i just want him to be funny haha
[2:28] <LittleMissGrill> grass rations
[2:28] <LittleMissGrill> the mast is a tree
[2:28] <jeem9157> gps, celestial navigation?
[2:28] <jeem9157> by eye?
[2:28] <LittleMissGrill> lol gps. you can't leave the harbour without gps
[2:29] <jeem9157> :O
[2:29] <jeem9157> crowded?
[2:29] <jeem9157> windy?
[2:29] <LittleMissGrill> not allowed to
[2:29] <LittleMissGrill> by law
[2:29] <jeem9157> i see
[2:29] <LittleMissGrill> gooogle tall ship south passage
[2:29] <LittleMissGrill> and tall ship james craig
[2:29] <LittleMissGrill> and tall ship europa
[2:29] <LittleMissGrill> they're my boats
[2:30] <jeem9157> thanks
[2:30] <jeem9157> this interests me
[2:30] <VAHO999NA> arghhhhh'
[2:30] <LittleMissGrill> did my sheep jump off
[2:30] <VAHO999NA> brb
[2:30] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[2:31] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[2:31] <Skeletoon> wb
[2:31] <VAHO999NA> ty
[2:31] <VAHO999NA> omg
[2:31] <LittleMissGrill> omg?
[2:32] <VAHO999NA> deltorah is so beautiful from the top of this tower at this time of the night :D
[2:33] <VAHO999NA> brb
[2:33] <jeem9157> cool
[2:34] <LittleMissGrill> kewl
[2:34] <Skeletoon> all u see is littlemiss falling
[2:34] <LittleMissGrill> oww
[2:35] <LittleMissGrill> it's always an accident
[2:35] <LittleMissGrill> well almost always
[2:36] <Skeletoon> jeem do u know y dkoda is fired?
[2:36] <jeem9157> cause inside joke
[2:36] <jeem9157> among staff
[2:36] <LittleMissGrill> are staffa actually paid?
[2:36] <Skeletoon> no
[2:37] <jeem9157> if they were
[2:37] <jeem9157> i'd try for it
[2:37] <Skeletoon> peppy would be rich
[2:37] <jeem9157> lol
[2:37] <Skeletoon> na jk
[2:37] <LittleMissGrill> are there any other servers like this that you guys play on?
[2:37] <LittleMissGrill> or that exist
[2:38] <jeem9157> my brother's got a survival server but
[2:38] <jeem9157> not so open
[2:38] <jeem9157> there's other australian smp servers
[2:38] <jeem9157> mining down under
[2:38] <jeem9157> built a thing on there and left XD
[2:39] <jeem9157> so crowded
[2:39] <LittleMissGrill> yaeah i really like this server
[2:39] <LittleMissGrill> erryones so nice n_n
[2:39] <Skeletoon> jeem
[2:39] <jeem9157> yeah
[2:39] <Skeletoon> have u posted on selfies/
[2:39] <Skeletoon> ?
[2:39] <jeem9157> I did once
[2:39] <jeem9157> but
[2:39] <jeem9157> link broke
[2:39] <jeem9157> somehow
[2:39] <LittleMissGrill> fix it
[2:39] <VAHO999NA> backk
[2:39] <Skeletoon> wb
[2:39] <jeem9157> well
[2:40] <jeem9157> i've got olive skin
[2:40] <LittleMissGrill> i'm so amused seeing people i thought were my age
[2:40] <jeem9157> dark brown hair
[2:40] <jeem9157> dark brown eyes
[2:40] <LittleMissGrill> and they're like 10 in their photos
[2:40] <jeem9157> and a beard
[2:40] <Skeletoon> coz jak replied to your post or something and it has this half darkened foto
[2:40] <jeem9157> lol
[2:40] <jeem9157> yeah
[2:40] <jeem9157> that was
[2:40] <Skeletoon> dat u?
[2:40] <jeem9157> jokish
[2:40] <Skeletoon> XD
[2:40] <jeem9157> but
[2:40] <jeem9157> I had a real pic on there
[2:40] <VAHO999NA> ty
[2:40] <jeem9157> at one point
[2:41] <Skeletoon> oex is fatty
[2:41] <LittleMissGrill> who's oex
[2:41] <jeem9157> oextar
[2:41] <Skeletoon> Le Oextar
[2:41] <Skeletoon> ye
[2:41] <Skeletoon> XD
[2:41] <jeem9157> Le 69
[2:41] <jeem9157> sweg
[2:42] <jeem9157> who was it that photoshopped themselves as a demon?
[2:42] <jeem9157> has?
[2:42] <Skeletoon> idk
[2:42] <Skeletoon> but there a photo of peppy on pg 30
[2:42] <Skeletoon> XD
[2:42] <jeem9157> oh
[2:42] <jeem9157> i've seen him a few times
[2:42] <LittleMissGrill> :O
[2:42] <Skeletoon> puddin snack pack lol
[2:42] <jeem9157> tall
[2:43] <Skeletoon> littlemiss is looking XD
[2:43] <LittleMissGrill> that's peppy?!
[2:43] <jeem9157> lol
[2:43] <jeem9157> kyle pernsteiner
[2:43] <LittleMissGrill> actually i guess that fits
[2:44] <jeem9157> fun to go through those isn't it
[2:44] <Skeletoon> yea does dread actually parkour?
[2:44] <jeem9157> dunno
[2:45] <jeem9157> some of them
[2:45] <Skeletoon> i look so weird on there =P
[2:45] <jeem9157> aren't even on anymore
[2:45] <LittleMissGrill> you can't see your whole face skeletoon! :(
[2:45] <jeem9157> you're telling me you look wierd
[2:45] <Skeletoon> yea half of it XD
[2:45] <LittleMissGrill> someone needs to post someone else so i'm not the most recent
[2:46] <jeem9157> try photoshop
[2:46] <jeem9157> that's what i did :p
[2:46] <LittleMissGrill> noooo selfies are easy though cos you can take 1000 and no one will see them
[2:46] <jeem9157> just enough obscuration
[2:46] <Skeletoon> yea jeem ill just make -ve
[2:46] <Skeletoon> so it random colour's
[2:46] <jeem9157> lol
[2:46] <LittleMissGrill> just mirrow image the current one
[2:47] <LittleMissGrill> mirror
[2:47] <LittleMissGrill> mirrer
[2:47] <LittleMissGrill> mirror
[2:47] <jeem9157> alright i'll do it
[2:47] <jeem9157> in the near future
[2:47] <jeem9157> "soon"
[2:47] <Skeletoon> like when the rpg server is coming out type of soon?
[2:47] <jeem9157> well then i'll never post it in that case XD
[2:48] <LittleMissGrill> D:
[2:49] <jeem9157> D'koda without a shirt
[2:49] <LittleMissGrill> tried to get away fro me
[2:49] <Skeletoon> so skinny
[2:49] <jeem9157> yeah
[2:49] <LittleMissGrill> what page
[2:49] <jeem9157> 11
[2:49] <LittleMissGrill> who posts a picture of themselves without a shirt
[2:49] <Skeletoon> i should do a no shirt, but u'll see my man hair =P
[2:49] <jeem9157> i know, it's not facebook
[2:49] <Skeletoon> dat chest hair
[2:49] <jeem9157> you're not alone
[2:50] <Skeletoon> lets go to the treehouse i made around here
[2:50] <Skeletoon> there it is
[2:51] <Skeletoon> 99% made from me
[2:51] <LittleMissGrill> i feel like
[2:52] <LittleMissGrill> i'm in a
[2:52] <LittleMissGrill> tree
[2:52] <LittleMissGrill> like a thick tree
[2:52] <Skeletoon> it is a treehouse XD
[2:52] <LittleMissGrill> like if a tree could be a blanket
[2:52] <LittleMissGrill> thats what i feel like i', walking on
[2:52] <jeem9157> never thought of it that way XD
[2:53] <LittleMissGrill> i love that gabba just lives in everyones house
[2:53] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[2:53] <LittleMissGrill> bye :(
[2:53] <Skeletoon> ikr
[2:53] <Skeletoon> XD
[2:53] <Skeletoon> he'll be back
[2:53] <LittleMissGrill> i like the waterfall
[2:53] <Skeletoon> this took an hour
[2:53] <Skeletoon> or 2
[2:53] <LittleMissGrill> you're crazy builder man
[2:53] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[2:53] <LittleMissGrill> like
[2:53] <LittleMissGrill> howd o you build so fast
[2:53] * VAHO999NA was kicked from #main by Server
[2:53] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[2:53] <jeem9157> out of memory
[2:53] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[2:54] <Skeletoon> wb
[2:54] <LittleMissGrill> wb
[2:54] <VAHO999NA> ty
[2:54] <LittleMissGrill> will that fall kill me?
[2:54] <Skeletoon> well i landed on some vines
[2:54] <LittleMissGrill> oh
[2:55] <LittleMissGrill> ty :)
[2:55] <LittleMissGrill> what does timer:2 over a door mean
[2:55] <Skeletoon> means it opens for 2 secs
[2:55] <Skeletoon> then auto closes
[2:55] <LittleMissGrill> oh
[2:55] <LittleMissGrill> clever!
[2:56] <Skeletoon> i think i might make a firework
[2:56] <LittleMissGrill> how
[2:56] <LittleMissGrill> how
[2:56] <LittleMissGrill> no one ever tells me how
[2:56] <Skeletoon> lol
[2:57] <Skeletoon> u can check anything on the minecraft wiki
[2:57] <LittleMissGrill> oh yeah
[2:58] <LittleMissGrill> that looks too complicated for me
[3:00] <Skeletoon> wb
[3:00] <jeem9157> thanks
[3:00] <VAHO999NA> wb
[3:00] <LittleMissGrill> idk where i am
[3:00] <jeem9157> I do
[3:00] <LittleMissGrill> how do you get flint again
[3:00] <jeem9157> we're near the entrance to heaven
[3:00] <Skeletoon> digging gravel
[3:00] <LittleMissGrill> to heaven?!
[3:01] <jeem9157> ye
[3:01] <LittleMissGrill> theres a heaven in mc?
[3:01] <jeem9157> hj built it
[3:01] <Skeletoon> =P
[3:01] <LittleMissGrill> oh
[3:01] <Skeletoon> there's an aether mod
[3:02] <LittleMissGrill> so many mods
[3:02] <jeem9157> oh right
[3:02] <jeem9157> it's up in a tree
[3:03] <LittleMissGrill> i feel like we need to play a song
[3:03] <jeem9157> if there's a bustle in your hedgerow
[3:03] <jeem9157> don't be alarmed now
[3:04] <jeem9157> it's just a cleaning for the may queen
[3:04] <jeem9157> that one?
[3:04] <LittleMissGrill> there's a laaady who's sure
[3:05] <Skeletoon> yea gab does live everywhere
[3:05] <LittleMissGrill> all the gliiiter is gold
[3:05] <LittleMissGrill> but she's buying a stairway
[3:05] <jeem9157> XD
[3:05] <Skeletoon> she lives in 001, aerovia, deltorah
[3:05] <LittleMissGrill> to heaveeen
[3:05] <LittleMissGrill> yeah man i'm not lying haha
[3:05] <jeem9157> spring clean for the may queen *
[3:06] <jeem9157> botched it
[3:06] <LittleMissGrill> i wanna jump
[3:06] <LittleMissGrill> hold my shit?
[3:06] <jeem9157> okk
[3:06] <LittleMissGrill> skeletoon come?
[3:06] <jeem9157> i'l hold your shit XD
[3:06] <Skeletoon> for?
[3:06] <LittleMissGrill> youd n't have to haha
[3:06] <Skeletoon> but im chooping trees
[3:06] <LittleMissGrill> oh okay nvm
[3:07] <LittleMissGrill> why do i have a magic potato
[3:07] <jeem9157> dunno
[3:07] <LittleMissGrill> is it full yet?
[3:07] <jeem9157> nope
[3:07] <jeem9157> only half
[3:07] <LittleMissGrill> okay
[3:07] <LittleMissGrill> i'm scared
[3:08] <LittleMissGrill> alright lets go
[3:08] <Skeletoon> k
[3:08] <VAHO999NA> :O
[3:08] <LittleMissGrill> i wanna try again cos i think i can land it wanter
[3:08] <LittleMissGrill> oh
[3:08] <LittleMissGrill> it won't et me tp to you
[3:09] <LittleMissGrill> you're too high :(
[3:09] <jeem9157> i'll come down
[3:09] <LittleMissGrill> no i'll climb this water
[3:09] <LittleMissGrill> how did you get down so quick
[3:09] <jeem9157> jumped
[3:09] <jeem9157> periodically dipping in and out of water column
[3:09] <LittleMissGrill> without dying?
[3:10] <jeem9157> to slow my fall
[3:10] <LittleMissGrill> oh
[3:10] <LittleMissGrill> ohwell
[3:10] <jeem9157> that may be more than you started with
[3:11] <Skeletoon> fireworks
[3:11] <LittleMissGrill> looks about right
[3:11] <VAHO999NA> gtg
[3:11] <LittleMissGrill> wher
[3:11] <jeem9157> ok
[3:11] <Skeletoon> littlemiss
[3:11] <VAHO999NA> byes
[3:11] <Skeletoon> here
[3:11] <LittleMissGrill> fireworks
[3:11] <Skeletoon> cya val
[3:11] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[3:11] <LittleMissGrill> :o
[3:11] <Skeletoon> stay there
[3:11] <Skeletoon> i need to get further so u can see the pic
[3:12] <LittleMissGrill> CREEPER
[3:12] <Skeletoon> ye
[3:12] <jeem9157> hey it's a first quarter moon
[3:12] <LittleMissGrill> you can choose what they look like?
[3:12] <jeem9157> want some?
[3:12] <LittleMissGrill> yes
[3:12] <Skeletoon> there's a creeper, ball, big ball, star, and sprinkle
[3:12] <jeem9157> oh
[3:13] <jeem9157> they're in my origin house
[3:13] <LittleMissGrill> i can make it maybe
[3:13] <jeem9157> brb
[3:13] <Skeletoon> wats that
[3:13] <LittleMissGrill> whats waht
[3:14] <Skeletoon> this is high
[3:14] <LittleMissGrill> where are you?
[3:15] <Skeletoon> at the top
[3:15] <LittleMissGrill> yeah i jumped off that haha
[3:15] <LittleMissGrill> how do you get there again
[3:15] <LittleMissGrill> this way
[3:15] <Skeletoon> i swam up the fall
[3:16] <jeem9157> like a salmon
[3:16] <Skeletoon> na trout
[3:18] <LittleMissGrill> how
[3:18] <LittleMissGrill> right click?
[3:18] <jeem9157> dunno cause i never used :p
[3:18] <Skeletoon> fireworks?
[3:18] <LittleMissGrill> skele how do you set off yeah
[3:18] <LittleMissGrill> fireworsk
[3:18] <jeem9157> those were given to me by roy
[3:18] <Skeletoon> right click the ground
[3:18] <Skeletoon> wait
[3:18] <Skeletoon> oh
[3:18] <Skeletoon> ow
[3:18] <Skeletoon> *
[3:18] <LittleMissGrill> how idd you not die
[3:19] <Skeletoon> magic potato
[3:19] <jeem9157> exoskeleton
[3:19] <LittleMissGrill> what's a magic potato
[3:19] <jeem9157> exoskeletoon*
[3:20] <Skeletoon> well its crap stairway
[3:20] <Skeletoon> doesnt have stairs
[3:21] <LittleMissGrill> hahah
[3:21] <LittleMissGrill> if i have to jump this far to heaven i'll do to go hell
[3:21] <LittleMissGrill> go to hell
[3:21] <LittleMissGrill> those words
[3:22] <jeem9157> not quite "pearly gates"
[3:22] <Skeletoon> woah 3 hunger bars left
[3:22] <Skeletoon> he needs stairs
[3:22] <Skeletoon> littlemiss eaty
[3:22] <Skeletoon> that my zombie head
[3:23] <LittleMissGrill> is this as high as you can go
[3:23] <Skeletoon> XD
[3:23] <Skeletoon> how many white u got?
[3:23] <LittleMissGrill> what happens if ijump in this waler
[3:23] <jeem9157> 10
[3:23] <LittleMissGrill> water
[3:23] <Skeletoon> pass
[3:23] <LittleMissGrill> hahha
[3:24] <Skeletoon> cant place blox up here
[3:24] <LittleMissGrill> i'll give you $200 to jump
[3:24] <jeem9157> doing it
[3:24] <LittleMissGrill> $400 if you land in water
[3:24] <jeem9157> ok
[3:24] <LittleMissGrill> mc dollars
[3:24] <jeem9157> oh :(
[3:24] <jeem9157> XD
[3:24] <LittleMissGrill> hahah
[3:25] <Skeletoon> done
[3:25] <LittleMissGrill> going down the water thingy doesn't cout!
[3:25] <LittleMissGrill> how
[3:25] <Skeletoon> stand more in the middle of the thing
[3:25] <Skeletoon> u tped me down bottom
[3:26] <Skeletoon> wdf
[3:26] <LittleMissGrill> it hink i'm too high
[3:26] <Skeletoon> i cant tp XD
[3:26] <LittleMissGrill> but i gott run
[3:26] <LittleMissGrill> bayeeee :)
[3:26] <Skeletoon> oh
[3:26] <jeem9157> work?
[3:26] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[3:26] <Skeletoon> cya
[3:26] <jeem9157> where's my $400 ?
[3:26] <Skeletoon> XD
[3:26] <Skeletoon> ./pay littlemiss -$400
[3:27] <jeem9157> lol
[3:27] <Skeletoon> g2g jeem, need to study for sup on monday
[3:27] <jeem9157> cya
[3:27] <Skeletoon> cya =)
[3:27] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[3:27] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[4:03] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[4:19] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[4:19] <jeem9157> peppy
[4:19] <jeem9157> at midnight
[4:19] <Peppy2006> Howdy Djeegmo
[4:19] <jeem9157> i'll post
[4:20] <Peppy2006> Excellent
[4:22] <jeem9157> jeem9157 has requested to teleport to you
[4:26] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[4:26] <jeem9157> hey kagey
[4:27] <Kagey180> hello
[4:28] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee) has joined #main
[4:28] <jeem9157> he ytay
[4:28] <taylaahjanee> Hey
[4:28] <taylaahjanee> Congrats :D
[4:28] <jeem9157> thanks
[4:29] * taylaahjanee (taylaahjanee@taylaahjanee§r) Quit (§etaylaahjanee left the game.)
[4:29] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180§r) Quit (§eKagey180 left the game.)
[4:30] <jeem9157> well i'm staying
[4:39] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[4:39] <jeem9157> hey
[4:40] <benchka> Hello
[4:40] <benchka> Happy Birthday Peppy!
[4:40] <jeem9157> le afk
[4:40] <benchka> Ah
[4:40] <jeem9157> and
[4:40] <jeem9157> it's the day before his birthday for him
[4:41] <benchka> Yeah But I wont be on when he's on tomorrow
[4:41] <jeem9157> 2 hours and 15 minutes to go
[4:41] <jeem9157> till washington midnight
[4:41] <benchka> ah
[4:42] <benchka> GOLD ARMOUR :)
[4:42] <jeem9157> as gabba would say
[4:42] <jeem9157> BUDDER
[4:43] <benchka> I say thta too
[4:43] <jeem9157> :O
[4:43] <jeem9157> cool
[4:43] <benchka> i lost All my Op Stuff ;/
[4:44] <jeem9157> lava?
[4:44] <benchka> Yes
[4:44] <benchka> Lagging
[4:44] <benchka> Zombie Hits me in
[4:44] <jeem9157> that's a good barn
[4:44] <benchka> Couldnt get out cause zombie Jim,ped in
[4:44] <benchka> Thanks
[4:44] <benchka> jumped*
[4:44] <jeem9157> haystack?
[4:45] <benchka> No Melon
[4:45] <jeem9157> yeah but
[4:45] <jeem9157> :p
[4:45] <benchka> yes it would be if i could
[4:45] <jeem9157> once they update the bukkit things
[4:45] <benchka> And the floor would be Hay stacks
[4:45] <jeem9157> whatever that means
[4:45] <benchka> Yeah
[4:47] <benchka> Well i have That place where i got u to stand While i Grapped Something but i Cant Find it
[4:47] <benchka> Not even on dynmap
[4:47] <benchka> And i have a stack of Diamonds There
[4:47] <jeem9157> is it nearby?
[4:48] <benchka> kinda
[4:48] <jeem9157> i'll search
[4:48] <jeem9157> plains biome?
[4:48] <benchka> Its near all the mpc Villages
[4:48] <benchka> Yes plains
[4:48] <benchka> its a Chest and jungle trees
[4:49] <benchka> Found iT
[4:49] <jeem9157> nice
[4:50] <benchka> yep
[4:50] <benchka> its Close to Ejano's Village
[4:50] <benchka> Well town
[4:51] <jeem9157> she has a town?
[4:51] <benchka> Yeah
[4:51] <jeem9157> where at
[4:51] <benchka> in the Desert
[4:52] <jeem9157> threw my bow on the ground
[4:52] <benchka> lol
[4:52] <jeem9157> i accidentally hit q
[4:52] <jeem9157> once threw a sword into lava :p
[4:53] <benchka> Ive threw fortune 3 eff 3 unbreak 3 silk touch into lava
[4:53] <jeem9157> damn
[4:53] <jeem9157> um
[4:53] <benchka> ouch
[4:54] <jeem9157> you good?
[4:54] <benchka> Yep
[4:54] <benchka> want a dog?
[4:54] <jeem9157> nah
[4:54] <benchka> k
[4:54] <jeem9157> thanks
[4:54] <benchka> p
[4:55] <benchka> np
[4:57] <benchka> Jeem how long have you had minecraft?
[4:58] <jeem9157> 2-3 years
[4:58] <benchka> Nice
[4:58] <benchka> i got it this year
[4:58] <jeem9157> it's good innit
[4:58] <benchka> Yep
[4:58] <benchka> Some of my friends Call it 'Gay'
[4:58] <jeem9157> strange
[4:58] <benchka> Yeah
[4:59] <jeem9157> one because it's the 21st century and that shouldn't be derogatory any more
[4:59] <jeem9157> 2 because it's good
[4:59] <benchka> hahah
[5:00] <jeem9157> did you say you played rugby?
[5:00] <benchka> Rugby League
[5:00] <benchka> look it up
[5:00] <jeem9157> ok
[5:00] <benchka> Its a Great sport
[5:01] <jeem9157> didn't know about it till now
[5:01] <benchka> Really
[5:01] <jeem9157> not an american thing
[5:01] <jeem9157> but
[5:01] <benchka> Yeh
[5:02] <jeem9157> rugby is slowly gaining popularity here
[5:02] <jeem9157> my state has a team
[5:02] <benchka> Nice
[5:02] <jeem9157> as does my university
[5:02] <benchka> your football is Grenine? (if thats how spell it)
[5:03] <jeem9157> we have the Colorado Rapids
[5:03] <jeem9157> football
[5:03] <benchka> But We call it Grenine
[5:04] <benchka> Football was orginaly Soccor it was the Name back in the day
[5:04] <benchka> They still use it in england
[5:04] <jeem9157> oh
[5:04] <benchka> yeah
[5:04] <jeem9157> and we've got the
[5:04] <jeem9157> Colorado Harlequins
[5:04] <jeem9157> rugby
[5:04] <benchka> Cool
[5:05] <benchka> Im My Teams Best player
[5:05] <benchka> wait ya know how i said ej's Town
[5:06] <jeem9157> yeah
[5:06] <benchka> i Meant skel's Lol
[5:06] <jeem9157> that's what i was thinking XD
[5:06] <jeem9157> but wasn't sure
[5:06] <benchka> haha
[5:07] <benchka> Here we are :)
[5:08] <jeem9157> now watching an "understanding rugby league for usa fans" video
[5:08] <benchka> haha
[5:09] <benchka> brb
[5:09] <jeem9157> k
[5:09] <jeem9157> i wouldn't steal from you XD
[5:09] <benchka> haha
[5:09] <benchka> i k just making Sure ;)
[5:09] <jeem9157> smart
[5:11] <benchka> ahha
[5:11] <benchka> back
[5:11] <jeem9157> wcb
[5:11] <benchka> Thanks
[5:12] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[5:12] <jeem9157> hey shada
[5:12] <benchka> I should probs set my home here
[5:12] <Shada0071> Hey
[5:12] <benchka> Hey shada , Its been awhile
[5:12] <Shada0071> Yes it has :P
[5:12] <benchka> haha
[5:12] <benchka> Im caught Ya in Rank :P
[5:12] <Shada0071> I had updated to 1.6 after me exams were done and only just downgraded :P
[5:12] <Shada0071> I can see :P
[5:13] <benchka> haha
[5:13] <Shada0071> Must change that......... :)
[5:13] <benchka> hahah
[5:13] <jeem9157> 1.6 should be coming soon
[5:13] <Shada0071> Hopefully
[5:13] <benchka> Im working on A Second Village For Shores For Cwp
[5:13] <Shada0071> The launcher is weird though
[5:13] <Shada0071> Ahk nice
[5:13] <benchka> But they Village Will be My Rank build Also
[5:13] <Shada0071> Ahk
[5:14] <jeem9157> thanks
[5:14] <benchka> Np
[5:15] <Shada0071> brb inventory is borked
[5:15] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[5:15] <benchka> lucky i wasnt wearing this Armour
[5:15] <benchka> okay
[5:15] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[5:15] <benchka> Wb
[5:15] <jeem9157> wcb
[5:16] <Shada0071> Still borked lol
[5:16] <Shada0071> Im going to restart mc
[5:16] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[5:16] <benchka> Now to Find The cave that the lava was in to take my revange :)
[5:16] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[5:16] <Shada0071> Fixed :)
[5:16] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[5:17] <benchka> Ya sure lol
[5:17] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[5:17] <jeem9157> wcb
[5:17] <benchka> Wb
[5:17] <Shada0071> And then mc crashed, damn you
[5:17] <Shada0071> Thanks
[5:18] <benchka> hmm where was it
[5:19] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[5:19] <benchka> Spikes
[5:19] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[5:19] <jeem9157> yeah
[5:19] <benchka> Wb
[5:19] <Shada0071> Minecraft y u do dis?
[5:20] <benchka> Ugh
[5:23] <jeem9157> wcb
[5:23] <Shada0071> Wb
[5:23] <benchka> Hello Peppy
[5:23] <Peppy2006> Thanks
[5:23] <Peppy2006> And hello
[5:23] <benchka> happy b day in like 2 hrs
[5:28] <benchka> g2g GirlFriend Calls
[5:28] <jeem9157> cya
[5:28] <Shada0071> cya
[5:28] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[5:28] <jeem9157> peppy
[5:28] <jeem9157> what you doing?
[5:28] <jeem9157> what you doing?
[5:28] <Peppy2006> Yeah?
[5:28] <Peppy2006> Oh
[5:28] <Peppy2006> Making Regox's Zeppelin more... deadly.
[5:28] <jeem9157> nice
[5:29] <Peppy2006> Since I have the firepower knowledge
[5:29] <jeem9157> may i see the interior?
[5:29] <Peppy2006> And he's got the designing
[5:29] <jeem9157> :O
[5:30] <jeem9157> littlemiss after seeing your puddin pic:
[5:30] <jeem9157> "that's what he looks like? I guess it fits"
[5:30] <Peppy2006> What
[5:31] <jeem9157> wut
[5:33] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1) has joined #main
[5:33] <jeem9157> gabba
[5:33] <Shada0071> Hey
[5:33] <Peppy2006> Howdy Gabby!
[5:33] <Go_Gabba_Gabba1> hey
[5:36] <Go_Gabba_Gabba1> woah
[5:36] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[5:36] <jeem9157> hey regox
[5:36] <Go_Gabba_Gabba1> hey Regox
[5:36] <Shada0071> Hey regox
[5:36] <Regox> Aloha
[5:36] <Peppy2006> Howdy Reg
[5:36] <Peppy2006> Come see your Zeppelin so far
[5:37] <jeem9157> why are mob heads suddenly abundant
[5:38] <Regox> Seen the CoS air fleet?
[5:38] <Peppy2006> Nope
[5:38] <Peppy2006> But my biggest question is
[5:38] <Peppy2006> Can they shoot like yours will be able to?
[5:38] <Regox> Yes
[5:38] <Regox> Oh for a working dynmap
[5:39] <Regox> tp to me peppeh
[5:40] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[5:41] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[5:41] <Peppy2006> This is nowhere's close to the firepower of yours
[5:41] <Regox> Ship to shipwise however
[5:41] <Peppy2006> Looks cool though!
[5:42] <Peppy2006> Yes, but in practicality in battle, yours would probably rip it apart.
[5:42] <Regox> That said, they're very close range guns on these things
[5:42] <Peppy2006> Which is ironic as all hell
[5:42] <Peppy2006> Zeppelin vs. Space Destroyer
[5:42] <Peppy2006> Zeppelin wins
[5:42] <Peppy2006> Everyone else: "wtf was that"
[5:42] <Regox> Are the side cannons full auto once triggered? Or is it one shot at a time?
[5:42] <Peppy2006> There will be options
[5:43] <Regox> Full auto
[5:43] <Regox> Always go full auto
[5:43] <Peppy2006> Semi-auto or full-out-die-you-motherf**kers!!!!
[5:43] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[5:43] <jeem9157> hey padmay
[5:43] <Regox> Once she lets rip, I don't want it to stop
[5:43] <Shada0071> Hey pad
[5:43] <Regox> Ever
[5:43] <Go_Gabba_Gabba1> hey
[5:43] <Peppy2006> lol
[5:43] <Padmay> Hey.
[5:43] <Regox> Hey
[5:44] <Regox> Can't wait till map end
[5:44] <Regox> Forget blood
[5:44] <Regox> "There will be giant-ass air battles"
[5:46] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[5:46] <jeem9157> hello
[5:47] <Go_Gabba_Gabba1> hey
[5:47] <jeem9157> arrows in your head look like ears
[5:47] <jeem9157> awe one dissapeared
[5:47] <Go_Gabba_Gabba1> lol
[5:50] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[5:50] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071) has joined #main
[5:50] <Go_Gabba_Gabba1> wb
[5:50] <jeem9157> wcb
[5:50] <Shada0071> grrrrrr
[5:50] <Go_Gabba_Gabba1> :O
[5:53] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[5:53] <jeem9157> hey dengar
[5:53] <Go_Gabba_Gabba1> heyyy
[5:53] <Shada0071> Hey deng
[5:54] <Dengar708> Hey
[5:59] <Dengar708> PARTY?
[5:59] <Dengar708> Yay or Nay?
[6:00] <Peppy2006> Not now
[6:01] <Dengar708> aww
[6:01] <Dengar708> Happy birthday in 1 hour peppy
[6:02] <Peppy2006> Thanks Deng!
[6:02] <Dengar708> It will be 12:01 then xD
[6:02] <jeem9157> it's the 19th here now
[6:02] <Dengar708> Not in america though
[6:02] <jeem9157> but
[6:02] <jeem9157> i'm in america
[6:02] <Dengar708> He is in Seattle
[6:02] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[6:03] <jeem9157> I'm in Denver
[6:03] <Go_Gabba_Gabba1> VAL
[6:03] <VAHO999NA> GAB
[6:03] <Dengar708> Exactly
[6:03] <Dengar708> Timerzones
[6:03] <Go_Gabba_Gabba1> HI
[6:03] <Dengar708> timezones*
[6:03] <VAHO999NA> HELLO
[6:03] <jeem9157> what's a timezone? :p
[6:03] <Dengar708> It is where times are different
[6:03] <VAHO999NA> :O
[6:03] <Dengar708> Also means you can travel back in time :O
[6:03] <jeem9157> but
[6:03] <jeem9157> why?
[6:04] <Dengar708> Because the sun isn't over the whole Earth at once
[6:04] <Shada0071> Yessssss got my stuff back :)
[6:04] <jeem9157> is the moon? :p
[6:04] * Shada0071 (Shada0071@Shada0071§r) Quit (§eShada0071 left the game.)
[6:04] <jeem9157> val
[6:04] <VAHO999NA> hai
[6:04] <Peppy2006> Howdy Val!
[6:05] <VAHO999NA> hi there
[6:05] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[6:05] <Go_Gabba_Gabba1> JRR
[6:05] <VAHO999NA> gab
[6:05] <jrr5556> Hello
[6:05] <Go_Gabba_Gabba1> ye
[6:05] <VAHO999NA> hi
[6:05] <jeem9157> it's the 19th in three out of four american timezones
[6:06] <Go_Gabba_Gabba1> heyy
[6:06] <VAHO999NA> you have food? :3
[6:06] <Go_Gabba_Gabba1> SOZ
[6:06] <VAHO999NA> :O
[6:06] <VAHO999NA> :O
[6:06] * ninjafied (ninjafied@ninjafied) has joined #main
[6:06] <jeem9157> ninja
[6:06] <Go_Gabba_Gabba1> heyy
[6:06] <VAHO999NA> not eating rotten flesh :p
[6:06] <ninjafied> HIHIHIHI
[6:06] <VAHO999NA> hi!
[6:06] <Go_Gabba_Gabba1> val here
[6:07] <VAHO999NA> ta
[6:07] <jrr5556> Herpy Berfday pep!
[6:07] <Peppy2006> Thanks Jrr
[6:07] <VAHO999NA> ooo your birthday?
[6:07] <Peppy2006> Yup. :P
[6:07] <VAHO999NA> happy birthday :p
[6:07] <ninjafied> B DAY PUNCHES!
[6:07] <Peppy2006> Well thank you
[6:07] <Go_Gabba_Gabba1> HAPPY BIRTHDAY PEP
[6:07] <ninjafied> How old are you :O?
[6:07] <Peppy2006> 19
[6:07] <jeem9157> Yom Huledet Same'ach!
[6:07] <ninjafied> PUUUUUUUNNNNCH TIME 8D
[6:07] <Peppy2006> Try me
[6:08] <Regox> You really want to risk it ninja?
[6:08] <ninjafied> Nope :C
[6:08] <ninjafied> D; HULK
[6:08] <Regox> Going to laugh if peppy buys ninja in RPG
[6:08] <ninjafied> Wut?
[6:08] <Regox> You going to play on RPG/
[6:08] <Regox> ?
[6:08] <jeem9157> who's gonna buy a jeem?
[6:08] <Peppy2006> ME
[6:08] <ninjafied> Dunno.
[6:09] <jrr5556> jrr will buy a jeem
[6:09] <VAHO999NA> ahhhhh
[6:09] <ninjafied> No buy me i'm useless!
[6:09] <VAHO999NA> just when i was gonna hit it with a sword :p
[6:09] <Regox> Naw, peppy'll buy you
[6:09] <jeem9157> you can crawl on the ground and pull carts around
[6:09] <Regox> And keep you as a serf forever
[6:09] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[6:09] <ninjafied> I will warm u
[6:09] <ninjafied> C"
[6:09] <ninjafied> C:
[6:09] <VAHO999NA> im so sorry
[6:09] <VAHO999NA> D:
[6:10] <VAHO999NA> :O
[6:10] <Go_Gabba_Gabba1> :O :(
[6:10] <Regox> Sawthatcoming
[6:10] <VAHO999NA> i was trying to kill the skeleton :O
[6:10] <VAHO999NA> im sorry
[6:10] <Go_Gabba_Gabba1> its ok
[6:10] <VAHO999NA> why do i keep killing you? :P
[6:11] <VAHO999NA> anything else?
[6:11] <Go_Gabba_Gabba1> nah
[6:11] <jeem9157> think i accidentally picked up one of your buttons
[6:11] <Peppy2006> If you did
[6:11] <Peppy2006> That's fine
[6:12] <jeem9157> it's not like you have infinite resources or anything
[6:12] <Peppy2006> As long as it didn't fall off of something I'm working on here
[6:12] <Peppy2006> Because then something would be broken
[6:12] <ninjafied> You guys are the best C:
[6:12] * ninjafied (ninjafied@ninjafied§r) Quit (§eninjafied left the game.)
[6:12] <Peppy2006> And then someBODY would be broken.
[6:12] <jeem9157> :O
[6:12] <Regox> I reaaaaaally want to deploy this with TNT activated
[6:12] <Peppy2006> I wouldn't
[6:13] <Peppy2006> Not without prepping it properly
[6:13] <Regox> Endamap is going to be fun
[6:13] <Peppy2006> Which would be easy.
[6:13] <Dengar708> Peppy I made you a present xD
[6:13] <Regox> With more explosions than ever before
[6:13] <Dengar708> lemme tp to you so i can give in 46 minutes xD
[6:14] <Dengar708> Hey regox
[6:14] <Regox> A FINE PRESENT
[6:14] <Dengar708> In deed
[6:14] <Peppy2006> But I've already got enough of an audience
[6:16] <jeem9157> oh jak
[6:16] <jeem9157> if you came online you'd know that
[6:16] <jeem9157> little's sheep have already been replaced
[6:16] <jeem9157> silly
[6:16] <Dengar708> Regox
[6:16] <Regox> ?
[6:16] <Dengar708> I heard you can buy an RPG?
[6:16] <Dengar708> Is this true?
[6:16] <Peppy2006> No
[6:16] <Regox> You can buy serfs on RPG
[6:16] <Regox> But not till it opens
[6:16] <Regox> Looking forward to auction day
[6:17] <Dengar708> I mean a Rocket Propelled grenade
[6:17] <Dengar708> on this server
[6:17] <Regox> Nope
[6:17] <Dengar708> cause smiley said you could buy one
[6:17] <Regox> Not that I'm aware of
[6:17] <Regox> Besides, why would I want money? I'm captain broke man
[6:18] <Dengar708> She said you pay daimond blocks xD
[6:18] <Regox> I have infinite of those
[6:19] <VAHO999NA> brb
[6:19] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[6:19] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[6:19] <Go_Gabba_Gabba1> wb
[6:19] <jeem9157> wcb
[6:19] <VAHO999NA> ty
[6:21] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[6:22] <jeem9157> bbl
[6:22] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[6:22] <VAHO999NA> bye
[6:22] <Go_Gabba_Gabba1> kays
[6:23] <Dengar708> why
[6:23] <VAHO999NA> what what
[6:23] <VAHO999NA> wait*
[6:23] <VAHO999NA> i typed the wrong thing lol
[6:23] <VAHO999NA> soz
[6:24] <VAHO999NA> ty
[6:25] <VAHO999NA> gab
[6:26] <VAHO999NA> can you get me outta here?
[6:26] <Go_Gabba_Gabba1> ye
[6:26] <Dengar708> I want a blaze head >_<
[6:26] <VAHO999NA> ty
[6:26] <Go_Gabba_Gabba1> i got 3 thats all
[6:27] <VAHO999NA> i'll make some
[6:27] <Dengar708> Anyone got a blaze head?
[6:27] <VAHO999NA> wait
[6:27] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[6:27] <Dengar708> hey jeeem
[6:27] <VAHO999NA> JEEM
[6:27] <Go_Gabba_Gabba1> JEEEEEEEEEEEEEEM
[6:27] <jeem9157> hey
[6:27] <Dengar708> WB
[6:27] <VAHO999NA> ^
[6:28] <Go_Gabba_Gabba1> ^
[6:28] <Dengar708> jeem you got any spare heads?
[6:28] <jeem9157> might
[6:28] <VAHO999NA> brb
[6:28] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[6:28] <jeem9157> i'll check chests
[6:28] <Go_Gabba_Gabba1> wat kind deng?
[6:28] <Dengar708> Blaze and spider i really want
[6:28] <Go_Gabba_Gabba1> hmmmmm
[6:28] <Dengar708> dw
[6:28] <Dengar708> just got spider
[6:28] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[6:28] <Go_Gabba_Gabba1> wb
[6:28] <VAHO999NA> ty
[6:29] <jeem9157> don't have a blaze head so
[6:29] <Dengar708> brb
[6:29] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[6:30] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[6:30] <jeem9157> looks like me and vincent caught you boys at breakfast
[6:30] <Go_Gabba_Gabba1> hey
[6:31] <VAHO999NA> hi
[6:31] <benchka> Hello
[6:31] <jeem9157> what ya having?
[6:31] <benchka> Die Zombie!
[6:32] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[6:32] <jeem9157> what are you mining for?
[6:32] <benchka> me?
[6:32] <jeem9157> gabba
[6:32] <benchka> K
[6:32] <Go_Gabba_Gabba1> im making a carrot farm
[6:32] <jeem9157> oh
[6:32] <jeem9157> i see
[6:32] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[6:32] <jeem9157> you mining benchka?
[6:32] <benchka> Yeah
[6:33] <benchka> Mining Is my town job
[6:33] <benchka> And Its gunna be my rpg job
[6:34] <jeem9157> dunno what i'll do
[6:34] <benchka> u seem To be good with a bow
[6:34] <jeem9157> hunter?
[6:34] <benchka> So maybe a hunter
[6:34] <benchka> yeah
[6:34] <jeem9157> maybe
[6:35] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[6:35] <benchka> okay, Hello
[6:35] <jrr5556> hello
[6:35] <jeem9157> hey
[6:35] <VAHO999NA> hi
[6:35] <Go_Gabba_Gabba1> hey
[6:35] <jeem9157> jrr
[6:35] <VAHO999NA> gab you got half slabs?
[6:35] <Go_Gabba_Gabba1> no
[6:35] <jeem9157> did you kill any of little an jank's sheep
[6:36] <jeem9157> there were 20
[6:36] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[6:36] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[6:36] <Go_Gabba_Gabba1> hey
[6:36] <jrr5556> I killed 5 when there were 25
[6:36] <VAHO999NA> ill go grab them
[6:36] <VAHO999NA> hi
[6:36] <benchka> Hello
[6:36] <Smiley864> Hello
[6:36] <jeem9157> ok
[6:36] <jrr5556> I did my job
[6:36] <Peppy2006> Howdy Smiley!
[6:36] <Peppy2006> Howdy Reg!
[6:36] <jrr5556> Howdy Regox and Smiley
[6:36] <jeem9157> that rules you out then
[6:36] <jrr5556> It was tnt jeem
[6:36] <jeem9157> yes
[6:36] <jeem9157> and what does that imply
[6:38] <jeem9157> so when cwp said you killed a few
[6:38] <Smiley864> w
[6:38] <jrr5556> 3-4
[6:38] <jeem9157> ok
[6:38] <jeem9157> such that the total did not drop below 20?
[6:38] <jrr5556> indeed
[6:38] <jrr5556> anyway I would be aloud to go below 20
[6:38] <jeem9157> even though it's owned by 2 people?
[6:39] <jrr5556> I am aloud to kill as many until I feel satisfied
[6:39] <Go_Gabba_Gabba1> vah can i has slabs?
[6:39] <jeem9157> that's... a strange rule
[6:39] <Go_Gabba_Gabba1> ta
[6:39] <VAHO999NA> welcome
[6:39] <Smiley864> oh hey Regox's.... uhm
[6:40] <Smiley864> (what's it call?)
[6:40] <Regox> Zeppelin
[6:40] <jrr5556> Well, they should be recieving a punishment for breaking the rules.. so they are lucky
[6:40] <Smiley864> ZEPPELIN!
[6:40] <Regox> Rev up that full auto
[6:40] <VAHO999NA> im just gonna casually start doing the wiring
[6:40] <jeem9157> I don't see how that's breaking the rules
[6:40] <jeem9157> 10 per person
[6:40] <Smiley864> that is huge
[6:40] <jrr5556> They had 25
[6:40] <jeem9157> i see what you mean
[6:40] <VAHO999NA> ty
[6:40] <jeem9157> do you not thinking killing them off is enough?
[6:40] <Smiley864> we realy need to build a airport here
[6:41] <jrr5556> killing them off?
[6:41] <jeem9157> the 5
[6:41] <Regox> Yeah
[6:41] * Daslaglam (Daslaglam@Daslaglam) has joined #main
[6:41] <Peppy2006> Now in theory
[6:41] <Daslaglam> hi!!
[6:41] <benchka> Hello
[6:41] <Smiley864> Hi
[6:41] <Regox> I'd say we're good for an attack on the CoS airfleet
[6:41] <Go_Gabba_Gabba1> hey
[6:41] <Peppy2006> You should also be able to switch sides mid-firing
[6:41] <Regox> Why not
[6:41] <Regox> BOTH
[6:41] <jrr5556> What do you mean? XD
[6:41] <benchka> Death to CoC
[6:42] <Smiley864> are thoose nukes?
[6:42] <Regox> Somuchdeathincoming
[6:42] <Regox> Naw
[6:42] <Regox> Nukes don't dispense
[6:42] <Regox> I tested
[6:42] <VAHO999NA> gab
[6:42] <Go_Gabba_Gabba1> ye
[6:42] <VAHO999NA> can you open that door so i can observe the wiring
[6:42] <Peppy2006> mk 3
[6:42] <Peppy2006> :D
[6:42] <Regox> Do they have
[6:43] <Regox> FULL AUTO?
[6:43] <Peppy2006> Sadly no
[6:43] <Regox> Darn
[6:43] <Peppy2006> But I could fix that
[6:43] <Regox> Create loop, deploy full auto boomy
[6:43] <Peppy2006> That was brilliant
[6:44] <Regox> It is brilliant
[6:44] <Peppy2006> Worked spectacularly
[6:44] <Regox> I look forward to aerial war
[6:44] <Peppy2006> You shall meet no match
[6:44] <Regox> I hope I meet no match, because this thing is highly flammable
[6:44] <benchka> peppy Put me in a Gunners Seat And I'll Wreck em up
[6:44] <VAHO999NA> little help over here?
[6:44] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[6:44] <VAHO999NA> gab
[6:44] <Peppy2006> Reg
[6:45] <Peppy2006> Paste the copy over this one
[6:45] <Regox> If TNT is active, won't the cannons blow up on the first shot?
[6:45] <Peppy2006> Yes
[6:45] <Peppy2006> Which is easily remedied.
[6:45] <VAHO999NA> GAB
[6:45] <Regox> So deploy another?
[6:45] <Peppy2006> Paste it from wherever you copied this one from
[6:45] <Regox> Done
[6:45] <Peppy2006> Excellent
[6:46] <Go_Gabba_Gabba1> ta
[6:48] <VAHO999NA> AHHH
[6:48] <Regox> Sunrise on night vision potion is trippy
[6:51] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[6:51] <jeem9157> wcb
[6:51] <Go_Gabba_Gabba1> heyy
[6:51] <Regox> Hey
[6:51] <VAHO999NA> wb
[6:51] <benchka> hello
[6:51] <Daslaglam> wb!
[6:51] <jrr5556> hello
[6:52] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[6:53] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[6:53] <VAHO999NA> gab you have a repeater?
[6:53] <Go_Gabba_Gabba1> no sozzy
[6:54] <jrr5556> Peppy, Come see what I found lol
[6:55] <Peppy2006> REG
[6:55] <VAHO999NA> nu
[6:55] <jrr5556> Peppy, Come see what I found lol
[6:55] <VAHO999NA> stone
[6:56] <Go_Gabba_Gabba1> no i dont have any
[6:56] <Peppy2006> Alright
[6:56] <VAHO999NA> brb
[6:56] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[6:57] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[6:57] <Go_Gabba_Gabba1> wb
[6:57] <jrr5556> wcb
[6:57] <VAHO999NA> ty
[6:58] * Daslaglam (Daslaglam@Daslaglam§r) Quit (§eDaslaglam left the game.)
[6:59] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[7:02] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[7:02] <jeem9157> hey litt
[7:02] <VAHO999NA> hi
[7:02] <Go_Gabba_Gabba1> hye
[7:02] <jeem9157> little*
[7:02] <LittleMissGrill> heyy
[7:03] <LittleMissGrill> i uh
[7:03] <LittleMissGrill> need to get home
[7:03] <Go_Gabba_Gabba1> ye
[7:03] <VAHO999NA> redstone*
[7:04] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[7:04] <jeem9157> np
[7:04] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[7:04] <jeem9157> odd
[7:04] <Go_Gabba_Gabba1> wd
[7:04] <Go_Gabba_Gabba1> wb*
[7:04] <VAHO999NA> y
[7:04] <VAHO999NA> :O
[7:04] <Go_Gabba_Gabba1> :O JEEMNOOOOOOO
[7:05] <LittleMissGrill> ...
[7:05] <VAHO999NA> can you open that door?
[7:05] <LittleMissGrill> suffocated
[7:05] <LittleMissGrill> in a wall?
[7:05] <jeem9157> yes
[7:05] <VAHO999NA> :O
[7:05] <jeem9157> sometimes the home set does that
[7:05] <Go_Gabba_Gabba1> sozz
[7:05] <VAHO999NA> ty
[7:10] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[7:10] <jeem9157> hey rob
[7:10] <Go_Gabba_Gabba1> ROB
[7:10] <VAHO999NA> hi
[7:10] <Smiley864> heloo
[7:10] <roberestarkk> Rundundundundun dundundundundun dundundundundun dundundundun!
[7:11] <Peppy2006> Rawb
[7:11] <Peppy2006> Come see Reg's Zeppelin of mass destruction
[7:12] <Peppy2006> Come play with it
[7:12] <Peppy2006> It's fairly easy to understand
[7:13] <Peppy2006> You can toggle the side you shoot from
[7:13] <Peppy2006> And toggle full-auto
[7:13] <VAHO999NA> yes
[7:13] <VAHO999NA> I DID IT!
[7:14] <Peppy2006> And switch sides mid-auto fire
[7:14] <roberestarkk> PEWPEWPEW
[7:14] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[7:14] <Go_Gabba_Gabba1> yes
[7:14] <roberestarkk> All the guns on my Airships are fired individually or from relatively nearby
[7:14] <roberestarkk> there's no central command D=
[7:14] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[7:14] <Go_Gabba_Gabba1> umm val
[7:14] <Peppy2006> Why the hell not!?
[7:14] <Peppy2006> That's like, my thing now
[7:14] <roberestarkk> lol
[7:14] <VAHO999NA> yea?
[7:15] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[7:15] <Peppy2006> A weapons console. :P
[7:15] <roberestarkk> They're too big for one
[7:15] <Go_Gabba_Gabba1> this no work
[7:15] <VAHO999NA> really? it did just now -.-
[7:15] <Go_Gabba_Gabba1> there
[7:15] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[7:15] <jeem9157> hey smiley
[7:16] <Go_Gabba_Gabba1> hmmmmm
[7:16] <VAHO999NA> arent those gonna be slabs?
[7:16] <Go_Gabba_Gabba1> i think there need 2 be 2 more?
[7:16] <VAHO999NA> wait
[7:16] <Go_Gabba_Gabba1> no wait
[7:16] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[7:16] <VAHO999NA> hi
[7:16] <jeem9157> hey dengar
[7:16] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[7:17] <Dengar708> Happy bday peppy
[7:17] <Peppy2006> Thanks Den
[7:17] <Dengar708> want the present?
[7:17] <Peppy2006> Sure
[7:17] <Go_Gabba_Gabba1> 1 more i think val
[7:17] <VAHO999NA> ok
[7:17] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[7:18] <jeem9157> wcb
[7:18] <Dengar708> And i can't find you xD
[7:18] <Peppy2006> Is it.... a brick?
[7:18] <Dengar708> peppy's Birthday Brick :D
[7:18] <Dengar708> Peppys*
[7:18] <Dengar708> Peppy's**
[7:18] <Peppy2006> I see. XD
[7:18] <Dengar708> Now you can punch people up with a personalised brick :D
[7:19] <Peppy2006> Sweet baby Jesus.
[7:19] <Go_Gabba_Gabba1> red
[7:19] <Go_Gabba_Gabba1> stone broke
[7:19] <VAHO999NA> wait
[7:20] <Dengar708> ?
[7:20] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[7:20] <VAHO999NA> wait
[7:20] <VAHO999NA> stay there gab
[7:20] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[7:21] <Go_Gabba_Gabba1> kays
[7:21] <Go_Gabba_Gabba1> somehow i think this maybe wrong
[7:22] <Peppy2006> Nonsense
[7:22] <Peppy2006> Everything in this Zeppelin is right
[7:22] <Peppy2006> It all works
[7:23] <VAHO999NA> oops
[7:23] <jeem9157> hey dengar
[7:23] <Dengar708> hey :P
[7:24] <Dengar708> I am a spider :D
[7:24] <VAHO999NA> brb
[7:24] <Dengar708> woosh!
[7:24] <jeem9157> no
[7:25] <Go_Gabba_Gabba1> brb
[7:25] <Dengar708> jeem you aren't placing stuff
[7:25] <jeem9157> nope
[7:25] <Dengar708> you sure you are allowed that many?
[7:26] <LittleMissGrill> theres two of us in this build
[7:26] <VAHO999NA> back
[7:26] <Go_Gabba_Gabba1> bak
[7:26] <LittleMissGrill> hm
[7:26] <Dengar708> so this is a rocket ship?
[7:27] <LittleMissGrill> nah
[7:27] <Dengar708> very well done xD
[7:28] <LittleMissGrill> mostly jank :P
[7:28] <Dengar708> Peppy you like the brick?
[7:29] <Peppy2006> Yes I do
[7:29] <Dengar708> You going to use it on ninjafied?
[7:29] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[7:29] <Dengar708> Hey riding
[7:29] <ridingmaster> Hey
[7:30] <VAHO999NA> sure
[7:30] <Dengar708> Peppy's bday riding
[7:30] <ridingmaster> Yeah
[7:30] <Dengar708> he has been 19 for 30 minutes
[7:30] <Peppy2006> Woooo
[7:30] <ridingmaster> Happy birthday! :D
[7:31] <Peppy2006> Thanks Riding!
[7:31] <Dengar708> Btw peppy the brick wouldh vae knockback 20 but I can't do that :(
[7:31] <Dengar708> would have*
[7:31] <Peppy2006> lol
[7:31] <LittleMissGrill> i gotta go to dinner. bbs :)
[7:31] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[7:32] <Dengar708> Spider :D
[7:32] <Dengar708> woosh
[7:33] <Go_Gabba_Gabba1> ta:)
[7:33] <Dengar708> armour breaks easily xD
[7:33] <Dengar708> :o
[7:33] <ridingmaster> XD
[7:33] <ridingmaster> Zombie vs spider
[7:33] <Dengar708> spider uses web blaster
[7:34] <ridingmaster> Spider uses bazooka
[7:34] <ridingmaster> Wait
[7:34] <ridingmaster> zombie*
[7:34] <Dengar708> you aren't spider
[7:34] <Dengar708> wat
[7:34] <ridingmaster> :P
[7:36] <VAHO999NA> :O
[7:37] <VAHO999NA> lol
[7:37] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[7:38] <Go_Gabba_Gabba1> grr
[7:39] <Go_Gabba_Gabba1> any1 got carrots?
[7:39] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[7:39] <ridingmaster> Yeah
[7:40] <ridingmaster> How many?
[7:40] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[7:40] <ridingmaster> Welcome back
[7:40] <Smiley864> ty
[7:40] <VAHO999NA> wb
[7:40] <Go_Gabba_Gabba1> as many as u want 2 give me
[7:40] <ridingmaster> Well I have 26 on me now
[7:40] <Go_Gabba_Gabba1> ty how much?
[7:41] <ridingmaster> Nothing?
[7:41] <Go_Gabba_Gabba1> ok :) ty
[7:41] <ridingmaster> I've got a farm so I can get as many as I want
[7:41] <Go_Gabba_Gabba1> ohh thanks
[7:42] <VAHO999NA> finished :D
[7:42] <Go_Gabba_Gabba1> YAYA
[7:42] <Go_Gabba_Gabba1> YAY*
[7:43] <Go_Gabba_Gabba1> now the waiting time
[7:46] <Peppy2006> brb
[7:47] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[7:47] <ridingmaster> Hey
[7:48] <Smiley864> Hey
[7:48] <VAHO999NA> hi
[7:48] <wolfpack340> Hello.
[7:48] <Go_Gabba_Gabba1> kays
[7:48] <Go_Gabba_Gabba1> hey
[7:49] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[7:49] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[7:49] <jeem9157> hey skele
[7:49] <VAHO999NA> hi
[7:49] <jeem9157> wcb little
[7:49] <wolfpack340> Hey Skele
[7:49] <ridingmaster> Hey Skele and Miss
[7:49] <Skeletoon> hey guys
[7:49] <LittleMissGrill> heyyaa
[7:49] <wolfpack340> Hey Miss
[7:49] <Skeletoon> wolf
[7:49] <LittleMissGrill> wolf! been a while :)
[7:49] <Go_Gabba_Gabba1> SKELE
[7:49] <Skeletoon> yoour plimp's balloon looks like a sausage
[7:49] <jeem9157> brb little
[7:49] <Skeletoon> hey gab =D
[7:49] <LittleMissGrill> k
[7:49] <Go_Gabba_Gabba1> HEY
[7:50] <jeem9157> wow
[7:50] <jeem9157> you filled a bunch in
[7:50] <wolfpack340> Plimps, a mix of pimps n blimps.
[7:50] <jeem9157> everything
[7:50] <Skeletoon> yep
[7:50] <Skeletoon> XD
[7:50] <jeem9157> looks good
[7:50] <Skeletoon> both admin's afk =P
[7:50] <VAHO999NA> :P
[7:50] <wolfpack340> You could say its a pretty pimp blimp.
[7:50] <roberestarkk> So you think ;)
[7:50] <Skeletoon> oh
[7:50] <VAHO999NA> lol
[7:50] <Skeletoon> =P
[7:51] <Smiley864> oh hi there jeem
[7:51] <jeem9157> hey
[7:51] <Skeletoon> rob could u sort of reset the land purdey built on?
[7:51] <wolfpack340> Skele when i finish up in Aerovia im moving out to start a new town.
[7:51] <Skeletoon> k
[7:51] <Smiley864> D:
[7:51] <jeem9157> :O
[7:51] <VAHO999NA> :O
[7:51] <Skeletoon> might be next map =P
[7:51] <Go_Gabba_Gabba1> :OO
[7:51] <Smiley864> heheh
[7:51] <wolfpack340> I thought there wasnt going to be a next map for a while?
[7:52] <LittleMissGrill> i can rate people on the forums :o
[7:52] <Skeletoon> well yea but what if out of nowhere mojang make new ores and stuff
[7:52] <ridingmaster> Yeah :P
[7:52] <wolfpack340> Mojang and new ores? Pfft.
[7:52] <ridingmaster> Quartz was new?
[7:52] <Skeletoon> ok wat about randomly generated buildings
[7:52] <Smiley864> anyone selling quartz?
[7:53] <wolfpack340> Yeah but thats just nether-filler.
[7:53] <VAHO999NA> yes im sellingquartz :3
[7:53] <Skeletoon> or if the admins get bored of this map
[7:53] <Skeletoon> either way idm wolf
[7:53] <wolfpack340> But i found the perfect place for a reincarnation of Deathclaw Valley.
[7:53] <wolfpack340> :O
[7:53] <Skeletoon> but your house aint moving
[7:54] <wolfpack340> Should i have a dinning area next to my kitchen?
[7:54] <wolfpack340> That would be logic actually.
[7:54] <wolfpack340> So
[7:54] <wolfpack340> Yes, brain, you should.
[7:54] <Go_Gabba_Gabba1> brb
[7:54] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1§r) Quit (§eGo_Gabba_Gabba1 left the game.)
[7:54] <ridingmaster> :o
[7:54] <LittleMissGrill> stop
[7:54] <LittleMissGrill> jeem
[7:54] <jeem9157> dat wall
[7:54] <wolfpack340> What a way to go.
[7:54] <Skeletoon> X
[7:54] <Skeletoon> XD
[7:55] <Smiley864> ermm anyone got glass...? :d
[7:55] <LittleMissGrill> ooh
[7:55] <LittleMissGrill> yes
[7:55] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[7:55] <LittleMissGrill> oh jokes
[7:55] <Smiley864> D:
[7:55] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[7:55] <LittleMissGrill> i can give you stacks of sand though
[7:55] <jeem9157> hey padmay
[7:55] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[7:55] <Padmay> annyeon
[7:55] <Smiley864> Hey
[7:55] <Skeletoon> hey padmay
[7:55] <VAHO999NA> hi
[7:55] <ridingmaster> Hey Padmay
[7:55] <Padmay> Annyeon riding
[7:56] <Padmay> I'm still stuck with this colour
[7:56] <wolfpack340> God damn Romeo and Juliet, why thou write so one cannot understand.
[7:56] <Padmay> Cyan is attached to me..
[7:56] <LittleMissGrill> spark notes
[7:56] <Skeletoon> y?
[7:56] <Smiley864> w
[7:56] <Skeletoon> coz u dont think u cat elite?
[7:56] <Skeletoon> can*
[7:56] <LittleMissGrill> or if you raed it like three sentences at a time it makes more sense. don't read it word for word
[7:56] <Padmay> No cause I won't get it..
[7:56] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[7:56] <Padmay> <--- not good builder
[7:56] <LittleMissGrill> i love shakespear
[7:57] <LittleMissGrill> ssh yes you are padmay
[7:57] <wolfpack340> So elite right, what would one have to do to get it.
[7:57] <Skeletoon> ./einfo
[7:57] <LittleMissGrill> ./einfo
[7:57] <Skeletoon> XD
[7:57] <wolfpack340> Ive read it but.
[7:57] <LittleMissGrill> :D
[7:57] <wolfpack340> Idk if my builds are good enough.
[7:57] <Padmay> more builds =.="
[7:57] <LittleMissGrill> look at jeems house in origin
[7:57] <Skeletoon> well lets see
[7:57] <wolfpack340> I built this house and the airship next to it.
[7:57] <Skeletoon> with your builds wolf, your about half way there
[7:58] <Skeletoon> or 3/4 possibly
[7:58] <Padmay> With my build, I'm nowhere near anywhere.
[7:58] <wolfpack340> So if i built an awesome town, im there you would think?
[7:58] <Skeletoon> well its gotta be awesome
[7:58] <Skeletoon> awesome to da max
[7:58] <wolfpack340> i have the coolest idea for a town.
[7:58] <wolfpack340> If i can pull it off, it will be beautiful.
[7:58] <Skeletoon> so not awesome?
[7:58] <wolfpack340> If not it will look like poop.
[7:58] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[7:59] <Skeletoon> yep it will be 1 brown peice of wool
[7:59] <LittleMissGrill> wow. i hope not actual poop
[7:59] <LittleMissGrill> hahah
[7:59] <wolfpack340> I mean i will build a statue of a turd and just leave it as a warning to everyone.
[8:00] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[8:00] <Skeletoon> then on dynmap it will be funn
[8:00] <Skeletoon> y
[8:00] <wolfpack340> And that warning will be. "Dont spend time making a statue of poop"
[8:00] <Padmay> Iyaaaahhhh robbb these signs you left around
[8:00] <LittleMissGrill> can youd o that anyway
[8:00] <Skeletoon> make poop?
[8:00] <LittleMissGrill> i want a statue of poo outside my rocket ship
[8:00] <Skeletoon> -_-
[8:00] <Padmay> Just get Peppy to take a crap.
[8:00] <Skeletoon> u can but y would u want one?
[8:00] <Padmay> He makes big poo.
[8:00] <Skeletoon> y are we talking about poop?
[8:00] <LittleMissGrill> if you see it in the distance it looks like male genetalia
[8:01] <LittleMissGrill> i always laugh
[8:01] <wolfpack340> I certainly didnt bring it up. *creeps away*
[8:01] <jeem9157> sextant
[8:01] <jeem9157> :p
[8:01] <Skeletoon> (u '.' )u
[8:01] <LittleMissGrill> ee sextantssss
[8:01] <LittleMissGrill> (/'.'/)
[8:01] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[8:01] <wolfpack340> sexspants.
[8:01] <LittleMissGrill> :O
[8:01] <LittleMissGrill> no
[8:02] <LittleMissGrill> jeem and i were rejoicing over the navigational tool
[8:02] <wolfpack340> lul.
[8:02] <Padmay> Note the three 12-13 year olds here.
[8:02] <wolfpack340> (/'o')/
[8:02] <Skeletoon> (/'.')/ _|__|_
[8:02] <LittleMissGrill> yeah i'm talking about a navigational tool idk what wolf is talking about
[8:02] <jeem9157> found tnt kills
[8:02] <wolfpack340> I ment sextants
[8:02] <LittleMissGrill> where
[8:02] <jeem9157> 54.09 hours ago
[8:02] <LittleMissGrill> yeah you did
[8:02] <jeem9157> in the history
[8:02] <LittleMissGrill> oh
[8:02] <jeem9157> of the area
[8:02] <jeem9157> not a specific location
[8:02] <LittleMissGrill> screen cap it?
[8:03] <Skeletoon> XD
[8:03] <jeem9157> i'll look into it
[8:03] <LittleMissGrill> by anyone in particular?
[8:03] <wolfpack340> but i put a p intead by accident, but i left it because it looked funny.
[8:03] <jeem9157> just says #tnt and gives the coordinates of each kill
[8:03] <jeem9157> i'll record them all
[8:04] <Skeletoon> a red disc!!
[8:04] <LittleMissGrill> :O
[8:04] <VAHO999NA> :O
[8:04] <LittleMissGrill> i wanna hear it
[8:04] <Skeletoon> dam a double
[8:04] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[8:05] <VAHO999NA> brb
[8:05] <LittleMissGrill> i'll take it off your hands ;D
[8:05] <Skeletoon> gotta trade
[8:05] <LittleMissGrill> hmm
[8:05] <LittleMissGrill> what do you want?
[8:05] <wolfpack340> That zombie droped a carrot :O
[8:05] <Skeletoon> have u got jungle logs?
[8:05] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[8:06] <LittleMissGrill> i'll check
[8:06] <Skeletoon> hey jano
[8:06] <Smiley864> Hey
[8:06] <LittleMissGrill> hay crow
[8:06] <ejano> Heey
[8:06] <wolfpack340> Hello E.Jano.
[8:06] <Skeletoon> someone get elite
[8:06] <Skeletoon> so much cyan
[8:06] <LittleMissGrill> i'll get it
[8:06] <ejano> lol
[8:06] <wolfpack340> I will stop pressuring me.
[8:06] <ejano> ggoodo
[8:06] <wolfpack340> Ive only been Adv for like a year.
[8:06] <wolfpack340> XD
[8:06] <LittleMissGrill> then we'll all be elite and you'll be like omg someone get master n_n
[8:06] <ejano> xD ahwell
[8:06] <Skeletoon> lol
[8:07] <Skeletoon> na then ill be like ok u can stop
[8:07] <ejano> ahaha
[8:07] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[8:07] <wolfpack340> I thought my airship might have gotton me somewhere but meh.
[8:07] <Skeletoon> jeem u have work today?
[8:07] <wolfpack340> Ill build something else.
[8:07] <wolfpack340> Again.
[8:07] <Skeletoon> ask an admin
[8:07] <Skeletoon> if they think its worthy
[8:07] <LittleMissGrill> ask peppy
[8:07] <Skeletoon> if they say nup then continue making
[8:08] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[8:08] <wolfpack340> Yeah i will.
[8:08] <Skeletoon> littlemiss got any jungle logs?
[8:08] <Skeletoon> coz ill trade disc for stack of them
[8:08] <LittleMissGrill> i have a stack and a half?
[8:08] <ejano> wb
[8:09] <wolfpack340> Damn why did i throw all my string away.
[8:09] <ejano> :O
[8:09] <Skeletoon> do u want to trade or nup?
[8:09] <ejano> StRIIIIIIIIINg
[8:09] <LittleMissGrill> yes :D
[8:09] <Skeletoon> wolf i got string
[8:09] <wolfpack340> Nah its k ill kill sum spiders
[8:09] <LittleMissGrill> yaay
[8:09] <Skeletoon> u gave my way too much
[8:09] <Skeletoon> wait here
[8:09] <LittleMissGrill> too late
[8:10] <Skeletoon> coz u gave me so much
[8:10] <LittleMissGrill> :O
[8:10] <LittleMissGrill> music disks!
[8:10] <Skeletoon> XD
[8:11] <LittleMissGrill> how cool is my pop up map
[8:11] <LittleMissGrill> it totally looks like a map
[8:11] <Skeletoon> XD
[8:11] <Skeletoon> lol
[8:11] <Skeletoon> as u can see we are here somehow stuck in the middle of a pond
[8:11] <wolfpack340> Goddammit spiders WHERE ARE YOU HIDING.
[8:11] <LittleMissGrill> uhoh how'd we get here
[8:11] <LittleMissGrill> who left wolf on the wheel
[8:11] <Skeletoon> XD
[8:11] <ejano> lOl
[8:12] <wolfpack340> I like your boat.
[8:12] <wolfpack340> Its a lot more improved since last time i saw it.
[8:12] <LittleMissGrill> it's got a brommm brommm
[8:12] <LittleMissGrill> ty
[8:12] <wolfpack340> There is grass?
[8:12] <wolfpack340> sut.
[8:12] <LittleMissGrill> well it got me advanced and now i just use it for the music player
[8:12] <wolfpack340> wut.*
[8:13] <LittleMissGrill> there's grass cos i was trying to get my sheep to be less stupid
[8:13] <wolfpack340> Music player?
[8:13] <wolfpack340> Wut.
[8:13] <Skeletoon> the jokebox
[8:13] <ejano> jukebox
[8:13] <LittleMissGrill> in my captains cabin thingy
[8:13] <wolfpack340> Oh
[8:13] <wolfpack340> I see.
[8:13] <LittleMissGrill> i'm so proud of the library
[8:13] <LittleMissGrill> i want it in my real life
[8:13] <wolfpack340> Spin some records.
[8:13] <wolfpack340> How the hell do you sit down on things :o
[8:14] <ejano> crouch
[8:14] <ejano> and right click
[8:14] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1) has joined #main
[8:14] <LittleMissGrill> which one of you stole my disk
[8:14] <Skeletoon> hold crouch and ight click
[8:14] <ejano> a stair
[8:14] <wolfpack340> WHY AM I SO BEHIND IN PLUGINS.
[8:14] <Skeletoon> wb gab
[8:14] <VAHO999NA> hi
[8:14] <ejano> Hello!
[8:14] <Go_Gabba_Gabba1> ta
[8:14] <wolfpack340> This is amazing
[8:14] <Go_Gabba_Gabba1> hey
[8:14] <Skeletoon> wolf check your inv
[8:14] <LittleMissGrill> hai guyz do u wanna read a book
[8:14] <Skeletoon> for little's disc
[8:14] <Skeletoon> Poor is the man whose pleasures depend on the permission of another.
[8:14] <LittleMissGrill> sssh stop being clever
[8:14] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[8:14] <Smiley864> Hai rob
[8:14] <ejano> Hello!
[8:15] <Go_Gabba_Gabba1> hey
[8:15] <Smiley864> Hai rob
[8:15] <Skeletoon> A friend is a second self.
[8:15] <roberestarkk> Ahoy!
[8:15] <VAHO999NA> hi rob
[8:16] <LittleMissGrill> watcha looking at skele
[8:16] <Skeletoon> It's the good girls who keep diaries; the bad girls never have the time.
[8:16] <ejano> :O
[8:16] <ejano> lOl!
[8:16] <ejano> wat
[8:16] <Skeletoon> XD
[8:16] <ejano> Hello!
[8:16] <wolfpack340> Where are you getting your quotes from?
[8:16] <Skeletoon> thats wat the book said
[8:16] <Skeletoon> right click on a bookshelf
[8:16] <LittleMissGrill> sometimes i just punch things
[8:16] <ejano> yea
[8:16] <LittleMissGrill> WHAT REALLY
[8:16] <ejano> I always get the big ones
[8:17] <ejano> that take up half the chat
[8:17] <Skeletoon> We live in an age when unnecessary things are our only nesessities.
[8:17] <LittleMissGrill> mc just got deep
[8:17] <Skeletoon> yep
[8:18] <wolfpack340> One's dignity may be assaulted, vandalized and cruelly mocked, but cannot be taken away unless it
[8:18] <wolfpack340> surrendered.
[8:18] <LittleMissGrill> welp
[8:18] <LittleMissGrill> who wants my dignity
[8:18] <ejano> :I
[8:18] <roberestarkk> Lol, I downloaded 101.933GB last month
[8:18] <ejano> LOl littlemiss
[8:18] <Skeletoon> O.O
[8:18] <Peppy2006> lol, Ejano always gets the big ones
[8:18] <ejano> shuddap
[8:18] <ejano> :s
[8:18] <LittleMissGrill> ;)
[8:18] <roberestarkk> wait no, 106.177
[8:18] <Peppy2006> MUAHAHAHAHA
[8:18] <Skeletoon> wow
[8:19] <Skeletoon> rob how much internet do u get?
[8:19] <ejano> all of the internets
[8:19] <Skeletoon> unlim?
[8:19] <wolfpack340> The significance of man is that he is insignificant and is aware of it.
[8:19] <roberestarkk> lol, mine is unlimited yeah
[8:19] <Skeletoon> far oout
[8:19] <Skeletoon> stop watchin youtube
[8:19] <wolfpack340> Mine is 200gb.
[8:19] <roberestarkk> NEVER!
[8:19] <Skeletoon> or any variation of tube
[8:19] <LittleMissGrill> i thought we were being good and non innuendoy
[8:19] <roberestarkk> Description: ADSL (up to 20mbps/1mbps) internet access - unlimited usage
[8:20] <Peppy2006> Nope
[8:20] <Peppy2006> We were
[8:20] <Peppy2006> But then I came back.
[8:20] <LittleMissGrill> goddamit peppy
[8:20] <LittleMissGrill> one job
[8:20] <Skeletoon> wow
[8:20] <Peppy2006> >:D
[8:20] <Skeletoon> so how fast do u buffer youtube
[8:20] <roberestarkk> very slowly
[8:20] <Skeletoon> =P
[8:20] <roberestarkk> in reality I get about 2mbps
[8:20] <roberestarkk> if I'm lucky
[8:20] <LittleMissGrill> my sheep is stuck againD:
[8:20] <wolfpack340> Youtube 1080p no buffering :DDD
[8:21] <wolfpack340> But my laptop lags on 1080p :(
[8:21] <Skeletoon> littlemiss what happened to your house?
[8:21] <wolfpack340> Thats how bad it is.
[8:21] <Go_Gabba_Gabba1> :O
[8:21] <roberestarkk> YouTube always buffers
[8:21] <roberestarkk> that's how YouTube works
[8:21] <ejano> what about an 1 hour video
[8:21] <VAHO999NA> please
[8:21] <roberestarkk> it may buffer faster than you watch
[8:21] <wolfpack340> I mean i dont have to wait.
[8:21] <roberestarkk> but it still buffers
[8:21] <Go_Gabba_Gabba1> :O
[8:21] <wolfpack340> Fast buffering.
[8:21] <LittleMissGrill> which house?
[8:21] <wolfpack340> I realised that after i wrote it.
[8:21] <Skeletoon> the one near your boat
[8:21] <LittleMissGrill> oh that lol
[8:21] <Skeletoon> the stairs are all gone
[8:21] <LittleMissGrill> i got board of boating and did that
[8:22] <LittleMissGrill> and then i needed the stairs and the wood to finish my boat
[8:22] <Go_Gabba_Gabba1> aww i want a head
[8:22] <LittleMissGrill> so id estroyed it
[8:22] <wolfpack340> The stairs dont work.
[8:22] <ejano> bored*
[8:22] <Skeletoon> lol
[8:22] <ejano> c:
[8:22] <LittleMissGrill> no board
[8:22] <LittleMissGrill> i got a board on my boat
[8:22] <Peppy2006> Ejano
[8:22] <Peppy2006> You fool
[8:22] <jeem9157> co lookup t:32 r:2000
[8:22] <ejano> eeer
[8:22] <jeem9157> fail
[8:22] <ejano> board of boating?
[8:22] <LittleMissGrill> yeah
[8:22] <Peppy2006> I'm sure you've made worse mistakes. :P
[8:22] <LittleMissGrill> a full committee
[8:22] <Peppy2006> Come on now, admit it. :P
[8:23] <ejano> I've made
[8:23] <ejano> bad mistakes yes
[8:23] <Peppy2006> TOO MANY TO COUNT
[8:23] <LittleMissGrill> ej is perfect peppy ssh
[8:23] <Peppy2006> Pfffft
[8:23] <Peppy2006> She corrupted ME
[8:23] <LittleMissGrill> nup
[8:23] <Peppy2006> She ain't perfect
[8:23] <ejano> nnou did
[8:23] <wolfpack340> Peppy, can you check out my house and airship and tell me how close i am to Elite?
[8:23] <LittleMissGrill> she gave me stuff once so now she's perfect
[8:23] <LittleMissGrill> that's how it works
[8:23] <wolfpack340> Please/
[8:23] <wolfpack340> :)
[8:23] <Peppy2006> I've given you stuff once as well
[8:23] <LittleMissGrill> oh
[8:23] <LittleMissGrill> i have to reassess my theory
[8:24] <LittleMissGrill> airship?!
[8:24] <wolfpack340> Yup
[8:24] <LittleMissGrill> :O
[8:24] <wolfpack340> You can board it from my tower.
[8:24] <LittleMissGrill> can i go in it?
[8:24] <wolfpack340> If ya want
[8:25] <LittleMissGrill> i fell
[8:25] <Peppy2006> Well, you're gettting close.
[8:25] <wolfpack340> :D
[8:25] <Peppy2006> Just keep on detailing it
[8:25] <wolfpack340> Yeah alright
[8:25] <wolfpack340> Will i need to do another build ot?
[8:25] <wolfpack340> *or
[8:25] <Peppy2006> But it's looking good
[8:25] <roberestarkk> hmmn, I really need to get a Static IP address again
[8:25] <Peppy2006> If you can make this one just bang-up awesome, nah.
[8:26] <wolfpack340> Oh um.
[8:26] <Peppy2006> Which I'm sure you can.
[8:26] <roberestarkk> I can
[8:26] <LittleMissGrill> yeah you can
[8:26] <wolfpack340> I think i might put the engines on the sides and some cannons on then.
[8:26] <roberestarkk> I'm a Wizard
[8:26] <roberestarkk> I can do anything
[8:26] <Peppy2006> Do it!
[8:26] <LittleMissGrill> do enngines that go broom broom
[8:26] <wolfpack340> I might need to prottype the engines to see what looks best.
[8:26] <roberestarkk> Nonono
[8:26] <wolfpack340> *proto
[8:26] <roberestarkk> You want engines that Chug
[8:26] <LittleMissGrill> nuhuh
[8:27] <LittleMissGrill> carboat
[8:27] <wolfpack340> What about engines that VUUUUUM?
[8:27] <LittleMissGrill> yeah yeah
[8:27] <roberestarkk> No, Chugging engines are best
[8:27] <Peppy2006> You want engines that have a choppy lopey idle
[8:27] <ejano> :I
[8:27] <Peppy2006> And push out 500 horsepower
[8:27] <Skeletoon> charger?
[8:27] <Peppy2006> Challenger!
[8:27] <Skeletoon> ohhh
[8:28] <Skeletoon> same company
[8:28] <Peppy2006> Yeah. :P
[8:28] <wolfpack340> Okay ima go on SP to test some engine designs out.
[8:28] <ejano> guys Im stuck, on how to do this roof
[8:28] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[8:28] <Peppy2006> With netherbrick
[8:28] <LittleMissGrill> okay bai
[8:28] <Peppy2006> We told you yesterday
[8:28] <ejano> yes but
[8:28] <LittleMissGrill> yeah
[8:28] <ejano> I have certain points
[8:28] <ejano> it has to reach but
[8:28] <ejano> it might not work and stuuff
[8:28] <Peppy2006> Ahhh...
[8:28] <Peppy2006> But you're Ejano!
[8:28] <Peppy2006> Dr. E. Jano!
[8:29] <Peppy2006> :P
[8:29] <Peppy2006> You can make anything work.
[8:29] <ejano> hmmm...
[8:30] <LittleMissGrill> i think we need an olympic swimming pool somewhere in the map
[8:30] <LittleMissGrill> with lanes and stuff
[8:30] <Skeletoon> slowest swimming race ever
[8:30] <LittleMissGrill> i found out that string does stuff yesterday
[8:30] <ejano> LOL!
[8:30] <ejano> my brother was playng mc
[8:30] <ejano> playing8
[8:30] <ejano> **
[8:30] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[8:30] <ejano> and he fell in lava and just lost everything
[8:30] <Skeletoon> typical ejano
[8:31] <ejano> troloololol
[8:31] <ejano> wb!
[8:31] <wolfpack340> Cheers.
[8:31] <Skeletoon> u always ** double correct
[8:31] <ejano> ye c:
[8:31] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[8:31] <Skeletoon> u can do a hj
[8:31] <Skeletoon> all u have to do is say
[8:31] <Skeletoon> but
[8:32] <Skeletoon> then senctnce
[8:32] <Skeletoon> sentence*
[8:32] <ejano> GO AWAY ZOMBIE
[8:32] <Skeletoon> peppy, could i get some new armour please?
[8:32] <Peppy2006> Sure
[8:33] <Skeletoon> =P
[8:33] <Skeletoon> my sword and bow are fineeee, they never get damage how op u made them
[8:33] <Peppy2006> Pfft
[8:33] <Peppy2006> Oh well. :P
[8:33] <Skeletoon> thanks peppy =)
[8:33] <Peppy2006> You're welcome!
[8:33] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[8:33] <ejano> okay I have a plan with this darn roof
[8:34] <LittleMissGrill> i thought we already decided!
[8:34] <Peppy2006> Do you!?
[8:34] <Peppy2006> I knew you would.
[8:34] <Skeletoon> roof always the hardest part
[8:34] <Skeletoon> i wish
[8:34] <ejano> this corner is annoying though
[8:34] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[8:34] <ejano> Hello!
[8:34] <Go_Gabba_Gabba1> hey
[8:34] <Skeletoon> hey jrr
[8:34] <jrr5556> hello
[8:36] <LittleMissGrill> i'm gonna run away bbs
[8:36] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[8:36] <ejano> we had sports day today
[8:36] <Skeletoon> u win?
[8:36] <ejano> nope xD
[8:36] <ejano> I threw the javelin
[8:36] <ejano> 12.24 metres
[8:36] <ejano> C:
[8:36] <Peppy2006> Excellent
[8:36] <ejano> the Other girl threw it like 23
[8:36] <ejano> :I
[8:36] <Peppy2006> That's 12.24 metres more than I would've done
[8:37] <ejano> XD
[8:37] <Peppy2006> I played professional beer-drinking in high school
[8:37] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[8:37] <ejano> :I
[8:37] <Peppy2006> I picked up 2 beers with one hand
[8:37] <Peppy2006> And then drank them
[8:37] <Peppy2006> Sport = won
[8:37] <Skeletoon> did u crush them?
[8:37] <Peppy2006> Yes
[8:37] <Peppy2006> With my forehead
[8:38] <Skeletoon> O.O no wonder u won
[8:38] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[8:38] <ejano> Welcome back
[8:38] <Skeletoon> wb
[8:38] <Go_Gabba_Gabba1> wb
[8:38] <VAHO999NA> wb
[8:39] * jeem9157 was kicked from #main by Server
[8:39] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[8:39] <Skeletoon> jeem must have fell asleep on keyboard
[8:39] <ejano> xD
[8:39] <Go_Gabba_Gabba1> LOL
[8:39] <VAHO999NA> lol
[8:39] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[8:40] <Skeletoon> wb
[8:40] <ejano> wb!
[8:40] <Peppy2006> TO BED
[8:40] <jrr5556> allo
[8:40] <VAHO999NA> sure
[8:40] <Go_Gabba_Gabba1> wb
[8:40] <VAHO999NA> bye
[8:40] <VAHO999NA> wb jeem
[8:40] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[8:40] <Skeletoon> hurry up night
[8:40] <ejano> whay
[8:40] <Skeletoon> fireworks =D
[8:40] <ejano> :o
[8:40] <Skeletoon> i got 3
[8:40] <Go_Gabba_Gabba1> :OO
[8:41] <Go_Gabba_Gabba1> i wanna see
[8:41] <ejano> I have some bomb thingos
[8:41] <ejano> well
[8:41] <Skeletoon> remember last map ejano u had so many
[8:41] <ejano> those gunpowder things u use to make shapes
[8:41] <ejano> did I?
[8:41] <ejano> I thought that was u
[8:41] <Skeletoon> coz u won them
[8:41] <ejano> Oh!
[8:41] <Skeletoon> and u kept lighting them everywhere
[8:41] <ejano> it was only a stack
[8:41] <ejano> C:
[8:41] <Skeletoon> u would tp, then boom "Fireworks"
[8:42] <ejano> xD ahaha
[8:42] <jeem9157> when did little leave?
[8:42] <ejano> I probably made them c:
[8:42] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[8:42] <Skeletoon> lol tf
[8:42] <Skeletoon> ejano read?
[8:42] <Skeletoon> rady
[8:42] <Skeletoon> omg
[8:42] <Skeletoon> ready*
[8:42] <ejano> yeeeeees
[8:42] <ejano> oooooooooooooooooooh
[8:42] <ejano> aah
[8:42] <ejano> WAIT
[8:42] <Skeletoon> oh
[8:42] <Skeletoon> =P
[8:43] <ejano> gabba wanted to see XD
[8:43] <Skeletoon> nooo
[8:43] <Skeletoon> crap
[8:43] <Skeletoon> wait here
[8:43] <ejano> dw I have some downstairs
[8:44] <ejano> goooot some
[8:44] <jeem9157> well
[8:44] <jeem9157> there's now a screen shot of what rob's post was describing
[8:45] <ejano> wat
[8:45] <ejano> okai I ran out
[8:45] <Skeletoon> just check forums all im doing
[8:47] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[8:47] <ejano> Hello!
[8:47] <Skeletoon> wb from running
[8:47] <VAHO999NA> wb
[8:47] <LittleMissGrill> ty
[8:47] <jeem9157> wcb
[8:47] <LittleMissGrill> i have icecream and feel much safer
[8:47] <Skeletoon> too cold for icecream
[8:47] <ejano> :O
[8:48] <Go_Gabba_Gabba1> its NEVER 2 cold for icecream
[8:48] <Skeletoon> everyone says that XD
[8:48] <ejano> weelll..
[8:48] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[8:48] <Skeletoon> there's a hole
[8:48] <Skeletoon> wb
[8:48] <ejano> Hello
[8:48] <VAHO999NA> wb
[8:49] <wolfpack340> Ok, i hope this is going to look good.
[8:49] <Skeletoon> dont tp to me im stuck
[8:49] <wolfpack340> Oh wait damn i need obsidian.
[8:49] <Skeletoon> igot 1.5 stacks
[8:49] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[8:49] <Go_Gabba_Gabba1> lol i see u
[8:49] * tassam380 (tassam380@tassam380) has joined #main
[8:49] <wolfpack340> Ill pay you for a stack.
[8:49] <jeem9157> hey sam
[8:49] <tassam380> Hey!
[8:49] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[8:49] <wolfpack340> Hello tassam.
[8:49] <ejano> Hello!
[8:49] <Go_Gabba_Gabba1> HEY
[8:49] <ejano> and hello!
[8:50] <tassam380> Just remembered I did intend to finish the Lomgies banners today...
[8:50] <tassam380> Should I do them or stay here? ;)
[8:50] <ejano> both?
[8:50] <ejano> c:
[8:50] <wolfpack340> I didn't win anything so idc.
[8:50] <wolfpack340> :P
[8:50] <ejano> stop!
[8:51] <Go_Gabba_Gabba1> ?
[8:51] <ejano> the flashing lights >.<
[8:51] <wolfpack340> Time befpre next teleport: Now.
[8:51] <ejano> lag is enough thx
[8:51] <Skeletoon> ikr
[8:51] <wolfpack340> Cheers minecraft.
[8:51] <Skeletoon> idk y they have that
[8:51] <wolfpack340> And thanks Skele
[8:51] <ejano> STOp
[8:51] <tassam380> Mmmk, Ill have a go at this "Being Productive" thing ;)
[8:51] <Go_Gabba_Gabba1> :P
[8:51] * tassam380 (tassam380@tassam380§r) Quit (§etassam380 left the game.)
[8:51] <wolfpack340> I dont have much monez
[8:51] <wolfpack340> So
[8:51] <Go_Gabba_Gabba1> :P
[8:51] <Skeletoon> how much have u got?
[8:52] <LittleMissGrill> yeah that's how many i had
[8:52] <wolfpack340> oh, i have a bit more
[8:52] <Skeletoon> if u want money i can give u 4k
[8:52] <wolfpack340> Nah
[8:52] <ejano> OUT!
[8:52] <Skeletoon> coz i am a millionaire
[8:52] <wolfpack340> I only said that cuz i wanted to pay you XD
[8:53] <ejano> lagging like hell
[8:53] <wolfpack340> I dont want money handouts.
[8:53] <wolfpack340> But thanks
[8:53] <ejano> dont know why
[8:53] <Skeletoon> g2g dinner, cyas
[8:53] <Go_Gabba_Gabba1> bai
[8:53] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[8:53] <ejano> bye
[8:53] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[8:53] <wolfpack340> probs cuz you play on a laptop ej?
[8:54] <ejano> yes but its not usually this bad
[8:54] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[8:54] <wolfpack340> Ohm thats not good.
[8:54] <Go_Gabba_Gabba1> wb
[8:54] <VAHO999NA> ty
[8:54] <LittleMissGrill> i must start digging
[8:55] <wolfpack340> People at school were playing Nickleback today.... *Cries*
[8:55] <LittleMissGrill> oh wait i already kno wher eit is
[8:55] <ejano> what..
[8:55] <wolfpack340> Oh i typed that into the wrong text that should have been into facebook lul.
[8:56] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[8:56] <jeem9157> hey jrr
[8:56] <jrr5556> hello
[8:56] <ejano> Hello
[8:56] <wolfpack340> better.
[8:56] <wolfpack340> Hey Jrr.
[8:56] <Go_Gabba_Gabba1> hey
[8:56] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[8:56] <wolfpack340> Derpy Ghast flew into the lava.
[8:56] <wolfpack340> Lul.
[8:58] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[8:58] <wolfpack340> Will this map be put up on the forums as a savefile next map?
[8:58] <wolfpack340> I kinda want to worldedit some stuff onto SP.
[8:59] <jrr5556> Who knows
[8:59] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[8:59] <wolfpack340> MCedit*
[8:59] <jrr5556> what do you want to wold edit?
[8:59] <jrr5556> world*
[8:59] <wolfpack340> I ment MCedit.
[8:59] <wolfpack340> I wanted to download the map when its done an MCedit some of my builds onto my main SP world.
[9:00] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[9:00] <wolfpack340> Idk if i should do tnt cannons or repeating dispencers in my airship :/
[9:01] <LittleMissGrill> could someone bring me some wood?
[9:01] <LittleMissGrill> i'm mining and need a crafting table :(
[9:01] <LittleMissGrill> ty
[9:02] <wolfpack340> here
[9:02] <wolfpack340> I can sit at my chairs! *Cries with joy*
[9:03] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[9:04] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[9:04] <Go_Gabba_Gabba1> wb
[9:04] <wolfpack340> Wb
[9:06] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[9:06] <LittleMissGrill> hey!
[9:06] <Go_Gabba_Gabba1> hey reg
[9:06] <VAHO999NA> hi
[9:06] <wolfpack340> hey Reg.
[9:06] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[9:06] <Go_Gabba_Gabba1> wb
[9:06] <jrr5556> Hello Smiley and Reg
[9:06] <wolfpack340> Wb
[9:06] <Smiley864> HEllo
[9:09] <Go_Gabba_Gabba1> lol tori wearing vals head :P
[9:09] <LittleMissGrill> you got a person heads?!
[9:09] <VAHO999NA> ylol
[9:09] <Go_Gabba_Gabba1> peppy
[9:09] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[9:10] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[9:10] <Go_Gabba_Gabba1> wb
[9:10] <VAHO999NA> ty
[9:11] <Smiley864> slime heads@#
[9:11] <Go_Gabba_Gabba1> vals head :P
[9:12] <Smiley864> :P
[9:12] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[9:12] <VAHO999NA> she has dinner
[9:13] <Regox> Hey
[9:13] <Go_Gabba_Gabba1> hey
[9:13] <wolfpack340> Hello.
[9:13] <wolfpack340> Hi.
[9:13] <VAHO999NA> hi
[9:13] <wolfpack340> Greeting.
[9:14] <jrr5556> dammit
[9:14] <wolfpack340> Lul.
[9:14] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[9:14] <jrr5556> Died using gun
[9:14] <Smiley864> D:
[9:14] <Smiley864> oops
[9:16] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[9:18] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[9:18] <Go_Gabba_Gabba1> wb
[9:18] <jrr5556> hello
[9:18] <VAHO999NA> hi
[9:18] <Smiley864> Hello
[9:18] <Regox> wb
[9:18] <Go_Gabba_Gabba1> brb
[9:19] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[9:20] <wolfpack340> brb
[9:20] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[9:20] <Go_Gabba_Gabba1> bak
[9:20] * jeem9157 was kicked from #main by Server
[9:20] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[9:24] <Go_Gabba_Gabba1> any 1 near a swamp?
[9:24] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[9:24] <wolfpack340> Kinda
[9:24] <LittleMissGrill> i'm near a forest now gabba
[9:24] <LittleMissGrill> my rocket ship is also near a swamp
[9:24] <Go_Gabba_Gabba1> ty
[9:25] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[9:25] <Go_Gabba_Gabba1> JEEM
[9:25] <jeem9157> hey
[9:25] * VAHO999NA was kicked from #main by Server
[9:25] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[9:25] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[9:25] <VAHO999NA> ty
[9:25] <LittleMissGrill> and gabba whenever you want i'm near a swamp now
[9:26] <Go_Gabba_Gabba1> ta
[9:26] <wolfpack340> Damn.
[9:26] <wolfpack340> Nether time.
[9:26] <VAHO999NA> ty
[9:28] <Go_Gabba_Gabba1> OO me Chalavas house
[9:29] <VAHO999NA> oh
[9:29] <Go_Gabba_Gabba1> treehouse *
[9:30] <LittleMissGrill> sprru habba got distracted
[9:30] <LittleMissGrill> you can get saps by cutting leaves, right?
[9:30] <Go_Gabba_Gabba1> yer
[9:30] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[9:30] <wolfpack340> yeah just breakin em
[9:30] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[9:30] <Go_Gabba_Gabba1> wb
[9:31] <jeem9157> tnt spread out from a point
[9:31] <VAHO999NA> ty
[9:32] <LittleMissGrill> from what point
[9:32] <LittleMissGrill> what do you know :o
[9:32] <Go_Gabba_Gabba1> lily pad parkour
[9:32] <jeem9157> so i plotted the kills with time XD
[9:33] <jeem9157> and
[9:33] <VAHO999NA> lol
[9:33] <LittleMissGrill> and
[9:33] <jeem9157> first kill is away from the farm somewhere
[9:33] <jeem9157> next kill is a little farther
[9:33] <jeem9157> next kill is a little farther
[9:33] <jeem9157> then it reaches farm
[9:33] <jeem9157> and tons of kills XD
[9:33] <LittleMissGrill> sounds like nuke to me
[9:33] <jeem9157> first kills are mobs
[9:33] <LittleMissGrill> yeah
[9:34] <jeem9157> zombie, then spider
[9:34] <LittleMissGrill> mobs spawn in our engins bit
[9:34] <LittleMissGrill> or it could have been outside
[9:34] <jeem9157> well
[9:34] <jeem9157> lemme find the cooridnate of the first kill
[9:34] <jeem9157> and show
[9:35] <VAHO999NA> gab you have food?
[9:35] <Go_Gabba_Gabba1> ye
[9:35] <VAHO999NA> can i have some
[9:35] <Go_Gabba_Gabba1> ye
[9:35] <jeem9157> here was the first kill
[9:35] <jeem9157> the zombie
[9:35] <LittleMissGrill> woah
[9:35] <VAHO999NA> ty
[9:35] <LittleMissGrill> all the way out here
[9:35] <jeem9157> then it spreads to the farm
[9:35] <jeem9157> over time
[9:36] <LittleMissGrill> is there any info of blocks around here
[9:39] <Go_Gabba_Gabba1> lol val
[9:39] <VAHO999NA> yeA/
[9:39] <jeem9157> hj made removed a pillar of sand here
[9:39] <jeem9157> let me check time
[9:40] <VAHO999NA> GTG
[9:40] <Go_Gabba_Gabba1> BAI
[9:40] <VAHO999NA> bye
[9:40] <wolfpack340> Bye
[9:40] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[9:42] <Go_Gabba_Gabba1> :O WOW
[9:43] <jeem9157> please don't
[9:44] <wolfpack340> brb din dins
[9:44] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[9:47] <Go_Gabba_Gabba1> well
[9:47] <Go_Gabba_Gabba1> i fell down hole:P
[9:49] <jeem9157> don't even know if a nuke would show up as a placed block
[9:49] <jeem9157> because it's not a normal block
[9:49] <jeem9157> peppy added it
[9:49] <jeem9157> so it might not have an ID
[9:49] <LittleMissGrill> ah
[9:50] <LittleMissGrill> that could be an issue
[9:50] <LittleMissGrill> well
[9:50] <LittleMissGrill> at least we know its unlikely to have been delibearte
[9:51] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1§r) Quit (§eGo_Gabba_Gabba1 left the game.)
[9:53] <jeem9157> well
[9:53] <jeem9157> the killing by tnt spread XD
[9:53] <jeem9157> that's all I can say
[9:53] <jeem9157> started out around where I am
[9:53] <jeem9157> little while later
[9:53] <LittleMissGrill> but like that's reallly close
[9:54] <jeem9157> all sheep are dying around the same time
[9:56] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[9:56] <jeem9157> hey wolf
[9:57] <wolfpack340> Hey
[9:59] <wolfpack340> Added the motors to the ballon :D
[9:59] <wolfpack340> just need to add cannons and another motor.
[10:03] <jeem9157> wish i could do more for you
[10:03] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[10:04] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[10:04] <Padmay> Annyeonnn
[10:04] <jeem9157> hey padmay
[10:04] <Padmay> I am tired.
[10:04] <Padmay> I have nothing to do.
[10:04] <jeem9157> you're telling me
[10:04] <Padmay> I should get Jak on.
[10:04] <LittleMissGrill> :(
[10:04] <jeem9157> it's 4:05 am
[10:05] <Padmay> But Jak is busy.
[10:05] <LittleMissGrill> jeem!
[10:05] <LittleMissGrill> go to bed!
[10:05] <jeem9157> yeah?
[10:05] <LittleMissGrill> don't makem e kill you
[10:05] <Padmay> D:
[10:05] <jeem9157> :O
[10:05] <Padmay> That'll make him sleep forever though.
[10:05] <LittleMissGrill> no mc killing
[10:05] <LittleMissGrill> i don't want him tod ie forever
[10:05] <jeem9157> :)
[10:05] <LittleMissGrill> FIRE
[10:05] <Padmay> no one wants jeem gone
[10:06] <jeem9157> might be someone in the world
[10:06] <Padmay> NOPE.
[10:06] <LittleMissGrill> NONE
[10:06] <LittleMissGrill> jeem
[10:06] <LittleMissGrill> gosh
[10:06] <jeem9157> well
[10:06] <jeem9157> some religous extremists want all americans dead
[10:06] <Padmay> :C
[10:06] <Padmay> shhhh
[10:06] <LittleMissGrill> yeah but then i'll be like
[10:06] <Padmay> they don't exist anymore
[10:06] <LittleMissGrill> WAIT JEEM
[10:06] <LittleMissGrill> and they'll be like
[10:07] <LittleMissGrill> oh shit sorry jeem you're free to go
[10:07] <Padmay> And Kyle
[10:07] <Padmay> And Trise
[10:07] <Padmay> And Roy
[10:07] <Padmay> :C
[10:07] <jeem9157> and
[10:07] <LittleMissGrill> i don't know who these people are :(
[10:07] <jeem9157> humantank
[10:07] <LittleMissGrill> i should stop walking in fire
[10:07] <Padmay> Peppy, Trisemigistus and King_Roy.
[10:07] <jeem9157> lol
[10:07] <jeem9157> good thing is
[10:07] <jeem9157> I don't have work tomorrow
[10:07] <jeem9157> so
[10:07] <LittleMissGrill> i have to take my nephew to the circus tomorrow :O
[10:08] <Padmay> My mum wants to take my Kpop tv shows away :C
[10:08] <Padmay> SHE CAN'T DO THAT
[10:08] <LittleMissGrill> tell her is aid no
[10:08] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[10:08] <jeem9157> hey regox
[10:08] <Regox> HEy
[10:08] <Padmay> Hey Regox.
[10:08] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340) has joined #main
[10:08] <jeem9157> now??
[10:08] <Padmay> Wut
[10:08] <Regox> Hey wolf
[10:08] <jeem9157> :(
[10:08] <wolfpack340> Hello
[10:08] <Padmay> =.="
[10:08] <jeem9157> build me up buttercup
[10:09] <LittleMissGrill> what is bukkit
[10:09] <LittleMissGrill> why do i care
[10:09] <jeem9157> 1.6!
[10:09] <Regox> Bukkit=software
[10:09] <LittleMissGrill> :O
[10:09] <LittleMissGrill> okay carry on broadcast
[10:09] <Regox> You care because RPG server
[10:09] <jeem9157> yes
[10:09] <LittleMissGrill> i've never played on the rpg server
[10:09] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[10:09] <LittleMissGrill> idk how to get on it
[10:09] <jeem9157> hey rob
[10:09] <wolfpack340> Peasants YAY
[10:09] <Regox> That's because it's not open yet
[10:09] <Regox> Because we be waiting fer bukkit
[10:10] <Regox> Rob, I look forward to matching the Brambleshaw air flotilla against your CoS battlecruisers
[10:10] <roberestarkk> Indeed, the battle will be glorious
[10:10] <Regox> Aye
[10:10] <roberestarkk> PADDYYYYYY-CHAAAAAAN!
[10:10] <roberestarkk> AHOY!
[10:11] <Padmay> AHAI ROB
[10:11] <Padmay> HAI
[10:11] <Padmay> HAI IS THE WORD
[10:11] <Regox> WRONG
[10:11] <Padmay> =.=" not that crap
[10:11] <wolfpack340> Bird bird bird, bird is the word.
[10:12] <Padmay> I hate that video ._.
[10:12] <roberestarkk> @Reg, I like how flammable your airship is
[10:13] <Regox> @rob I like how short range all of your guns are
[10:13] <wolfpack340> ima go now
[10:13] <wolfpack340> Bye
[10:13] * wolfpack340 (wolfpack340@wolfpack340§r) Quit (§ewolfpack340 left the game.)
[10:13] <Regox> Toodles
[10:13] <roberestarkk> @Reg, my guns aren't short range, my guns are loaded with FireCharges... Their range is the number
[10:13] <roberestarkk> of loaded chunks
[10:14] <roberestarkk> Though I am thinking of replacing them with better versions
[10:14] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[10:14] <jeem9157> :O
[10:15] <Regox> Bad news about them fire charges
[10:15] <jeem9157> what's that
[10:15] <Regox> wait, nvm
[10:16] <Padmay> dun dun DUUUUN
[10:16] <Regox> Accidentaly used dropper instead of dispenser
[10:16] <roberestarkk> Lol
[10:16] <Padmay> My language teacher is mean =.="
[10:16] <roberestarkk> I'm probably going to replace them with Fire barrages and Flame Throwers anyway
[10:16] <Padmay> She misunderstood me and didn't give me an award
[10:16] <Regox> Start insulting them in russian/german then
[10:16] <Padmay> We're speaking French though
[10:16] <Padmay> I could swear at her in Chinese, but too many people would understand
[10:17] <Regox> So? Russian/German are better swearing languages
[10:17] <jeem9157> le salle de bain
[10:17] <Padmay> So I pissed her off by continuously pulling apart and putting my ruler back together
[10:17] <Padmay> and clicking my many click pens
[10:17] <Padmay> with 5 click things :D
[10:17] <Padmay> She got pissed off
[10:17] <Padmay> Really pissed off.
[10:17] <Regox> Is she actually french?
[10:18] <roberestarkk> also Reg, don't forget that CoS Airships are typically manned by more than just the Captain
[10:18] <Padmay> No...?
[10:18] <Regox> Darn
[10:18] <Regox> Dont ferget that these ships are rigged with full auto cannons made by 001
[10:18] <roberestarkk> lol
[10:18] <Regox> And only the zeppelins are flammable
[10:19] <roberestarkk> which are useless unless you can make the tnt land on my ship in a critical area
[10:19] <Regox> The bombers and secret craft are not flammable
[10:19] <roberestarkk> the floor of your command module is
[10:19] <Regox> Not on the bomber
[10:19] <jeem9157> right shields failing
[10:19] <Regox> Or secret craft
[10:19] <roberestarkk> as are many blocks upon which the wiring sit
[10:19] <jeem9157> hull integrity below 75%
[10:19] <Regox> On the zeppelin, yes
[10:19] <roberestarkk> Bombers aren't Airships and aren't allowed to participate
[10:20] <Padmay> I AM SAH TIRED
[10:20] <Padmay> JEEM GET TO BED ALREADY
[10:20] <jeem9157> the time will come
[10:20] <Regox> I shall put a single balloon on it
[10:20] <Padmay> :C
[10:20] <jeem9157> and
[10:20] <roberestarkk> lol Reg
[10:20] <Padmay> It's so early in the morning for youuuu
[10:20] <jeem9157> I suddnely have a stack of diamonds?
[10:20] <Padmay> Magicu.
[10:20] <jeem9157> i blame little
[10:21] <Padmay> Jack has made a lot of good quotes..
[10:21] <Regox> Luckily for both of us, firing atomic bombs out of dispensers doesn't work
[10:21] <jeem9157> sleep is so boring
[10:21] <Padmay> Mainly about my craziness.
[10:21] <Padmay> I KNOW HOW YOU FEEL JEEM.
[10:22] <jeem9157> even though i'm unconscious
[10:22] <jeem9157> it still seems like the boring option
[10:22] <Regox> So does drugs
[10:22] <jeem9157> lol
[10:22] <Padmay> o_o
[10:22] <Regox> DRUUUGS
[10:22] <jeem9157> boil em mash em cook em in a stew
[10:23] <Padmay> dafuq
[10:23] <Padmay> I don't need night vision
[10:23] <Padmay> There is a reason there is torches
[10:23] <Padmay> and glowstone
[10:23] <jeem9157> alright
[10:23] <jeem9157> i'm out
[10:23] <Regox> Toodles
[10:23] <Padmay> GOOD JEEM.
[10:24] <Regox> Looking good btw
[10:24] <Padmay> YOU LEARNT SOMETHING.
[10:24] <jeem9157> do i get a treat?
[10:24] <Padmay> C:
[10:24] <jeem9157> thanks
[10:24] <Regox> Also, I'm modifying the sheepyards
[10:24] <jeem9157> cya
[10:24] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[10:24] <Padmay> Why is this situation familiar... stuck online with two adminzorz...
[10:25] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[10:25] <LittleMissGrill> ?????
[10:25] <LittleMissGrill> they're probably talking about you in private messages
[10:26] <Padmay> :C
[10:26] <Padmay> I'll be here
[10:26] <Padmay> with my quotes wall
[10:26] <Padmay> WOAH
[10:26] <Padmay> OH DEAR LORD
[10:26] <Padmay> NOT THIS AGAIN
[10:26] <Regox> ?
[10:26] <LittleMissGrill> ?
[10:26] <Regox> Did you take all of the drugs?
[10:26] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[10:26] <LittleMissGrill> jeeeem
[10:26] <jeem9157> 5 minutes
[10:26] <LittleMissGrill> go to beeed
[10:26] <Padmay> every block except chests and signs and mobs and torch flames disappeared
[10:27] <Padmay> =.="
[10:27] <jeem9157> gotta do a thing
[10:27] <Regox> Cool
[10:27] <Padmay> It's baaaadddd
[10:27] <LittleMissGrill> is that a good thing padmay?
[10:27] <LittleMissGrill> oh
[10:27] <jeem9157> and did you give me these diamonds?
[10:27] <Padmay> It hurts my head
[10:27] <LittleMissGrill> who did it?
[10:27] <Padmay> and I can see the sun
[10:27] <Padmay> oh dear lord
[10:27] <Padmay> It's driving me up the wall
[10:27] <Padmay> not that there's any walls to see
[10:27] <Regox> I am now ninja sign man
[10:27] <Padmay> nope
[10:27] <Padmay> I can see you
[10:28] <jeem9157> cya
[10:28] <LittleMissGrill> baiii
[10:28] <Padmay> bai jeem
[10:28] <Regox> NINJA
[10:28] <Padmay> enjoy the sleep
[10:28] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[10:28] <Padmay> I see you still
[10:28] <Regox> ...dommit
[10:28] <Padmay> C:
[10:28] <Regox> How about now?
[10:28] <Padmay> no
[10:28] <Regox> Mad skillz
[10:28] <Regox> Dohohohoho
[10:28] <Padmay> i see you
[10:29] <Padmay> and what the hell...
[10:29] <Padmay> Ahhhhhhh
[10:29] <Padmay> I see now
[10:29] <LittleMissGrill> why
[10:29] <Padmay> So that's what that is
[10:29] <LittleMissGrill> is there a tree
[10:29] <LittleMissGrill> in my farm
[10:29] <Padmay> tPURPLE
[10:29] <Regox> Oh, that was me grill
[10:29] <Padmay> MAGENTA
[10:29] <Padmay> PINK
[10:29] <LittleMissGrill> oh okay :D
[10:29] <Regox> Figured your sheep might be fore
[10:29] <Padmay> PIIIINKKKK
[10:29] <Regox> *bored
[10:29] <Padmay> SALMONNN PINKKK
[10:29] <Padmay> REEDDDDDDDD
[10:29] <Regox> There's also a small pond for them to drink out of
[10:29] <Padmay> I see the sunrise colours!
[10:29] <Regox> You took the night visionpotion?
[10:29] <Padmay> mhm
[10:30] <Regox> It makes sunrise awesome
[10:30] <Padmay> ORANGEEEE
[10:30] <LittleMissGrill> awh thank you regox :D
[10:30] <Padmay> I see you...
[10:30] <LittleMissGrill> they're much happier now
[10:30] <Padmay> You be flying and walking away
[10:30] <Padmay> Stop hiding in the clouds
[10:30] <Regox> YOU FIEND SHEEP
[10:30] <Padmay> I still see you regox
[10:30] <LittleMissGrill> nahuh
[10:30] <LittleMissGrill> the hseep and i talk to each other
[10:30] <LittleMissGrill> we're bffls
[10:31] <Padmay> hahaha
[10:31] <Padmay> young love
[10:31] <Regox> Pfff, I talk to old heavy machinery
[10:31] <Regox> GET ON MY LEVEL
[10:31] <Padmay> <_<
[10:31] <Padmay> I TALK TO PEOPLE.
[10:31] <LittleMissGrill> D;
[10:31] <LittleMissGrill> why dos broadcast hate me
[10:31] <Padmay> Must be
[10:31] <Padmay> Someone.
[10:31] <Padmay> Kyle?
[10:31] <Padmay> Galener?
[10:32] <Regox> Naw, peppy's asleep
[10:32] <Padmay> I DON'T KNOWWWW
[10:32] <Padmay> It's only 3am.
[10:32] <Regox> "only"
[10:32] <Padmay> ONLLLLYYYYY
[10:32] <Regox> 8.30pm here
[10:32] <Padmay> It's 8:32pm here in duh NSW.
[10:32] <Padmay> In duh Sydney.
[10:32] <Padmay> Must be Galener on Server.
[10:32] <Regox> Whyso?
[10:33] <Padmay> That spelling.
[10:33] <Padmay> PM in caps.
[10:33] <Padmay> duh caps.
[10:33] <Padmay> :D
[10:33] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[10:33] <Regox> Sounds like you need more drugs
[10:33] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[10:33] <Padmay> Restart minecraft time
[10:33] <Padmay> D:
[10:33] <Padmay> ARE YOU INSULTING ME
[10:33] <Regox> Yes
[10:33] <Padmay> :C
[10:34] <Padmay> D:
[10:34] <Padmay> OH MY GOD>
[10:34] <Padmay> I AM LAGGING NOW
[10:34] <LittleMissGrill> wait did you say something about morning gllory
[10:34] <Padmay> Yeah
[10:34] <LittleMissGrill> i thought this place was supposed to be pg rated
[10:34] <Padmay> Caps
[10:34] <Padmay> Morning Glory is good shop.
[10:34] <LittleMissGrill> it's also something else
[10:36] <roberestarkk> Aight mates!
[10:36] <Padmay> ROB
[10:36] <Padmay> SAVE ME D:
[10:36] <roberestarkk> From?
[10:36] <Padmay> Regox
[10:36] <roberestarkk> 001?
[10:36] <roberestarkk> Regox?
[10:36] <roberestarkk> Wossedoin?
[10:36] <Padmay> spamming potions
[10:36] <Padmay> I AM LAGGING
[10:37] <LittleMissGrill> ca i have a potion?!
[10:37] <LittleMissGrill> i've never had a potion before :(
[10:37] <roberestarkk> Regox, stop spamming potions, Paddy-chan is lagging
[10:37] <Regox> pff, I'll just finish these then
[10:37] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[10:37] <Regox> Hey manni
[10:37] <roberestarkk> Ahoy Manni!
[10:37] <Mannihalator> Hurro
[10:37] <Padmay> hey manni
[10:37] <roberestarkk> I mean Mannanni
[10:39] <LittleMissGrill> is that potion just all the potions?
[10:39] <Padmay> I need chests
[10:39] <Padmay> brb restarting mc
[10:39] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[10:39] <Regox> Basically
[10:39] <Regox> It's actually strong enough to let you survive in the void
[10:39] <roberestarkk> lol
[10:39] <LittleMissGrill> the void?
[10:39] <roberestarkk> I wonder if mine is
[10:39] <Regox> Yes
[10:39] <LittleMissGrill> what's that?
[10:39] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[10:40] <Regox> The emptiness in the End, and under the map
[10:40] <Regox> Normally it kills you in about 10sec
[10:40] <roberestarkk> HAH
[10:40] <roberestarkk> oh god
[10:40] <roberestarkk> 20 minutes of falling in the void
[10:40] <Regox> pff, mine'd be 83min
[10:41] <roberestarkk> lolwut?
[10:41] <Regox> That's how long my potion lasts
[10:41] <roberestarkk> why would you want to be affected by the potion for more than 20 minutes?
[10:42] <Regox> Because that way it outlasts 001 serum
[10:42] <Padmay> I GOT THEM ALL
[10:42] <Padmay> finally
[10:42] <roberestarkk> yeah, OP Potions are annoying
[10:42] <roberestarkk> Lellouch and myself had a fight with Dengar once
[10:42] <Padmay> I used all my 01 serum...
[10:42] <roberestarkk> no-one died
[10:42] <Regox> I had to lock the chests of potions on RPG
[10:42] <Regox> It was to OP
[10:43] <Regox> *too
[10:43] <roberestarkk> lolz
[10:43] <Regox> The armour is OP a wee bit, but not as much
[10:43] <Regox> Just enough for the IG
[10:43] <Mannihalator> Worst OCD moment when you have 65.00L and $101.99 on a fuel bowser :s
[10:43] <roberestarkk> lmao
[10:44] <Regox> Aye
[10:44] <Regox> That you are
[10:44] <Mannihalator> :o
[10:44] <Regox> There's gotta be some kind of balance in the force
[10:44] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[10:44] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[10:46] <roberestarkk> damn
[10:46] <Regox> ?
[10:47] <roberestarkk> I forget where these cannons are controlled from
[10:47] <Regox> Not ze bridge?
[10:47] <roberestarkk> nolol
[10:47] <roberestarkk> each section of cannons is controlled from nearby
[10:48] <Regox> Probnably here
[10:48] <roberestarkk> and the bigger ones can be controlled individually
[10:48] <roberestarkk> ah yes
[10:48] <roberestarkk> that looks right
[10:48] <roberestarkk> nope
[10:48] <roberestarkk> wrong cannons
[10:48] <roberestarkk> ah
[10:48] <roberestarkk> here
[10:49] <roberestarkk> hmmn
[10:49] <roberestarkk> I'll definitely need to replace them with Fire Barrages
[10:49] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[10:49] <roberestarkk> save me having to reload them all
[10:50] <Regox> My house has rendered on dynmap
[10:50] <roberestarkk> ?
[10:50] <Padmay> Congratulations...?
[10:50] <Mannihalator> Lawl, regox has a house
[10:50] <Regox> I've been seeing how long it would take
[10:50] <roberestarkk> ahlol
[10:50] <Regox> Because supersekrithouse
[10:54] <Padmay> I wasn't afk =.=
[10:54] <Padmay> I was on fb
[10:56] <Padmay> *has to choose between old friend(who's an arse now) and new friend.... chooses new friend*
[10:56] <Padmay> I'm such a good person C:
[10:56] <Padmay> Not really an arse... he just doesn't like me anymore as a friend..
[10:56] <Padmay> actually he is an arse =.="
[10:57] <Regox> Dommit
[10:57] <Regox> Now that we have war vessels, I want war
[10:57] <roberestarkk> =P
[10:57] <Padmay> Oh no
[10:57] <roberestarkk> come play StarMade with me
[10:58] <roberestarkk> it's kinda similar
[10:58] <roberestarkk> though I'll have the obvious advantage
[10:58] <Padmay> it's like you two were made for each other in that best friend way
[10:59] <Padmay> wut
[10:59] <Padmay> wut
[10:59] <Regox> Not yet, but give me time
[10:59] <Mannihalator> :l
[10:59] <Padmay> wut
[10:59] <roberestarkk> YOUR MOTHER WAS A HAMSTER
[10:59] <Padmay> no[e
[10:59] <Padmay> nope*
[10:59] <Padmay> not surprising
[11:00] <Padmay> he drinks herbal tea
[11:01] <roberestarkk> @Reg, seriously though, StarMade is basically this, but in space
[11:01] <roberestarkk> and the guns actually work
[11:01] <roberestarkk> and rotate
[11:02] <roberestarkk> and you can put AI in turrets so they work independantly
[11:02] <Regox> I know
[11:03] <roberestarkk> just because I have a massive OP Carrier and billions of credits on the LoM server doesn't mean you
[11:03] <roberestarkk> can't win!
[11:03] <roberestarkk> in fact, if you can manage to kill a group of Pirates, and sell their loot, you could have one too
[11:04] <Regox> No creative mode?
[11:04] <roberestarkk> lolnope
[11:04] <Regox> Curses
[11:06] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[11:09] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[11:14] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[11:19] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[11:32] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[11:39] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:59] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[21:06] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[21:29] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[21:32] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[22:28] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180) has joined #main
[22:28] * Kagey180 (Kagey180@Kagey180§r) Quit (§eKagey180 left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.